Ha ocHoBy wiana 39. 3akona o paayHoBoicTBy (,,Ciryx6enn riacuuk PC*, 6poj 62/2013 u 30/2018) u unana 24. cras 1.
[IpaBuiHMKa O YCIOBMMAa W HauWHy jaBHOT oQjaBibHBama (MHAHCHjCKHX H3BelITaja U Bohewy Perucrpa duHaHCHjCKHX
usBewtaja (,,Ciyx6enu rmacauk PC*, 6poj 127/2014, 101/2016 u 111/2017), a y Be3u ca unanom 106. 3akoHa 0 AreHIHjH
3a mpuBpeaHe perucrpe (,,Ciryx6enn rmacauk PC*, 6poj 55/2004, 111/2009 u 99/2011),

Peructparop Perucrpa ¢punancujckux u3Bemraja, yrephyje

IIpaBuiia pauyHCKO-JIOTHYKe KOHTPOJIe (PUHAHCHjCKUX H3BemTaja 3a Hapoany 6anky
Cp6uje 3a 2018. ronuny

OCHOBHA OJIPEJIFA
Ynan 1.

OBuM mpaBwinMa yTBplyjy ce padyHCKe U JIOTHYKe KOHTpoJie (PUHAHCH]CKHX M3BEIITaja, OJHOCHO M3BEIITaja 3a
cratuctuuke notpede Hapoane 6anke CpOuje.

IpaBuna u3 crasa 1. yrBpheHa cy Ha ocHOBY OJuTyKe 0 caapxkajy u hopmu oOpasarna GUHAHCHjCKHX H3BEIITaja 32
Haponny Ganky Cp6uje (,,Ciyx6enn rmacauk PC*, 6poj 108/2017) u Omiyke o caapikajy CTaTUCTHUKOT W3BEIITaja 3a
Haponny 6anky Cp6uje (,,Ciyx0enu riacauk PC*, 6poj 71/2014).

ITIOJIMOBU
Ynan 2.

KonTtposna npaBmia o3HadeHa cratycom ,,Cton oOpama“ mpeacTaBibajy MpaBuia Koja je HEOIXOJHO UCITYHUTH, Y
MOCTYNKY CacTaBJbama (PMHAHCH]CKUX HM3BEIITaja, OJHOCHO M3BEINTaja 3a CTaTHCTHUYKE MoTpede. AKO OBa MpaBHiIa HHUCY
3aJ0BOJbEHA, (DMHAHCH]CKU M3BEIITAjH, OOHOCHO M3BEIITAjH 33 CTATUCTHUKE MOTpede ce cMaTpajy pauyHCKH HETaYHUM, U HE
ynucyjy ce y Perucrap ¢puHaHCHjCKUX H3BEIITAja.

KonTtponHa mpaBuiia 03Ha4YeHa CTaTycoM ,,YTO30peme’ yka3yjy Ha onpeljeHe HEIOTHYHOCTH MoJaTaka KOjH Cy
WCKa3aH!d y (MHAHCHjCKUM H3BEIITajuMa, OJHOCHO H3BEIITajIMa 3a CTaTHCTHUYKE MOTpede. YKOIMKO OBa TpaBHia HHCY
3aJJ0BOJbEHA, a 3aKOHCKH 3aCTYITHHK C€ ca TAaKBUM MOJaluMa cariacy, (UHAHCHjCKH W3BEINTaju, OJAHOCHO HM3BEIITAjU 32
CTaTUCTHUYKE OTpede ce CMaTpajy padyHCKH TaYHHUM, H YIUCY]y ce y Perucrap puHaHCHjCKUX W3BEIITaja.

VY OKBHpPY KOHTPOJIHOT IPaBHia, KaJa je TO HEONXOJIHO, Kao ,,KomeHTap* nara cy Ommxa objalimema HauYMHA U
ycIlioBa 3a MpPHMEHY TOT TpaBmia. VicroBpemeHo, kao ,,Hanomena®, nare cy cnennuaHOCTH Koje ce ogHOoce Ha oapehero
KOHTPOJIHO MPABUIIO.

OBPACILI
Unan 3.

DuUHAHCH]CKH H3BENITaj, OHOCHO M3BEIITA] 33 CTATHCTHYKE MOTpeOe HUje JO3BOJHEHO JOCTAaBUTH 0€3 OMYHEeHUX
HojiaTaxa.

Konrpona momymenoctn obpasana:

Bp.npasuna KOHTpOIHO MpaBuiIo CraTyc npaBujia

00000-1 36up momaraka Ha o3Hakama AOII (0001 mo 0018) + (0401 mo 0422) xoma. 5 + (0001 Crom ob6pana

1o 0018) + (0401 no 0422) kox. 6 + (0001 mo 0018) + (0401 mo 0422) kon. 7 Gunanca
crama + (1001 go 1042) xom. 5 + (1001 go 1042) xoun. 6 6Gunanca ycrnexa + (2001 o
2022) xon. 5 + (2001 mo 2022) kon. 6 u3BemTaja o ocranoM pesynrary + (3001 no
3063) kon. 3 + (3001 mo 3063) xon. 4 m3Bemraja o TokoBuMa rotoeuHe + (4001 1o
4138) u3BemTaja 0 mpoMeHama Ha kanmrany + (9001 mo 9034) xom. 4 + (9001 no
9034) xom. 5 CTaTUCTUYKOT U3BemTaja > 0

Komenrap: ®unaHcujcku m3BeniTaj, omHOCHO M3BemTaj 3a craTicTHYKe TOTpede He cMe OuTH O6e3

moJaTaxa,
Hamomena: KoHTponHO mHpaBMIO ce HE OJHOCH Ha [OCTaB/barbe¢ BAaHPETHOT (DHHAHCHjCKOT
M3BeIlITaja
00000-4 Ha AOII-y (0001 mo 0018) + (0401 mo 0422) Oummanca crama + (1001 mo 1042) Crom obpana

ounanca ycnexa + (2001 mo 2022) usBemTaja 0 ocTanoM pesynrary y kosonu 4 (bpoj
HaroMeHe) Mopa OuTH yHeT 0ap jenaH Kapaktep

Komenrap: [lotpeGHO je momyHuTd KoNOHYy 4 y CKiamy ca o3Hakama u3 Hamomena y3
(uHaHCH]CKE U3BEIITaje

Hanomena: KOHTpONHO mpaBHO ce HE OAHOCH Ha [OCTaBJbalbe M3BEINTAja 33 CTATHCTHYKE
notpebe U BaHPeHOT (PUHAHCH]CKOT M3BEILITaja



OBPA3AIL,,BUJIAHC CTAIbA

Ynan 4.

VY obpacuy ,,bunanc crama“ Bpiie ce cienehe padyHcke U JOTHYKE KOHTPOJIE:

Kontpone nonymenoctu obpacia:

Bp.npasuna KontponHo npasuio CraTyc npaBuia
00001 36up nogaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (0001 no 0018) + (0401 no 0422) xoin. 5> 0 Cron obpana
Komentap:  BuiaHc crama, [0 mpaBuily, MOpa UMaTH HCKa3aHe IoJaTKe 3a TeKylu H3BeITajHu
MIEPUOL;
00002 36up noaaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (0001 no 0018) + (0401 no 0422) xoin. 6 >0 Cron obpana
Komenrap:  Buiasc crama, 10 mpaBuily, MOpa UMaTH HCKa3aHe MOJIaTKE 3a MPETXOIHU U3BEIITAjHN
MICPUOL;
00003 36up noaaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (0001 no 0018) + (0401 no 0422) xoin. 7> 0 Vno3opeme
Komenrtap:  BuiaHc crama, 0 paBuily, MOpa MMaTH MCKa3aHO IMOYETHO CTambe 3a IPETXOIHN
M3BEIITAjHU IEPHOJ 32 OOBE3HUKE KOjU BPIIIC PEKIACH(PHKAIH]Y;
PauyHcko - noruuke KoHTpoJIE:
Bbp.npasuna Koutponno npasuio CraTyc npaBuiia
00004 AOIIT 0018 kou. 5 = 36upy AOIT-a (0001 no 0017) xou. 5 Cromn oOpaza
00005 AOIIT 0018 kou. 6 = 36upy AOIT-a (0001 no 0017) xou. 6 Cromn oOpaza
00006 AOIIT 0018 kou. 7 = 36upy AOII-a (0001 no 0017) kou. 7 Cromn oOpaza
00007 AOII 0414 kou. 5 = 36upy AOII-a (0401 no 0413) kou. 5 Cron obpana
00008 AOII 0414 xomn. 6 = 36upy AOII-a (0401 o 0413) koi. 6 Crom o0pana
00009 AOII 0414 xomn. 7 = 36upy AOIT-a (0401 no 0413) xom. 7 Crom o0pana
00010 Axo je AOIT 0416 xon. 5 > 0, onna je AOIT 0417 kon. 5 = 0, u 00pHYTO, ako je AOII Crom obOpana
0417 xon. 5> 0, onna je AOIT 0416 xon. 5=0
Komentap: He Mory OMTH HCTOBpEMEHO MPUKa3aHH AYTOBHH M MOTPAXHHU CaJJI0 padyHa
00011 Axo je AOII 0416 koi. 6 > 0, onzna je AOIT 0417 kom. 6 = 0, u 06pHYTO, aKko je AOIL Crom obpana
0417 xon. 6 > 0, orna je AOIT 0416 xon. 6 =0
Komenrap: He Mory GuTH HCTOBPEMEHO MPHKA3aHH JYrOBHH U MOTPAXKHH CAJI0 padyyHa
00012 Axo je AOIT 0416 xon. 7 > 0, onna je AOIT 0417 kon. 7 = 0, 1 00pHyTO, ako je AOII Crom obOpana
0417 xon. 7 > 0, ouna je AOIT 0416 xon. 7 =0
Komentap: He Mory OUTH HCTOBPEMEHO MPUKa3aHH AYTOBHH U MOTPAXHHU CaJlJI0 padyHa
00013 AOIT 0420 kon. 5 = AOII-y (0415 + 0416 - 0417 + 0418 - 0419) koi. 5, ako je AOII Crom obpana
(0415 + 0416 + 0418) xon. 5> AOII-a (0417 + 0419) koin. 5
00014 AOII 0420 kou. 6 = AOII-y (0415 + 0416 - 0417 + 0418 - 0419) kou. 6, ako je AOII Cromn o6pasa
(0415 + 0416 + 0418) xoun. 6 > AOII-a (0417 + 0419) xou. 6
00015 AOIT 0420 kon. 7 = AOII-y (0415 + 0416 - 0417 + 0418 - 0419) kou. 7, axo je AOII Crom obpana
(0415 + 0416 + 0418) kox. 7 > AOII-a (0417 + 0419) kou. 7
00016 AOIT 0421 kon. 5 = AOII-y (0417 - 0415 - 0416 - 0418 + 0419) ko 5, ako je AOTI Crom obpana
(0415 + 0416 + 0418) xon. 5 < AOII-a (0417 + 0419) koin. 5
00017 AOII 0421 koi. 6 = AOII-y (0417 - 0415 - 0416 - 0418 + 0419) kou. 6, ako je AOII Cron obpana
(0415 + 0416 + 0418) kox. 6 < AOIl-a (0417 + 0419) xoxn. 6
00018 AOIT 0421 kon.7 = AOII-y (0417 - 0415 - 0416 - 0418 + 0419) kon.7, ako je AOIT Cron obpana
(0415 + 0416 + 0418) xoun. 7 < AOII-a (0417 + 0419) xoun. 7
00019 AOII (0420 + 0421) koxn. 5 =0, ako je AOTII (0415 + 0416 + 0418) koxn. 5 = AOII-y Cromn o6paza
(0417 + 0419) xon. 5
Komenrap: Pesynrar mopa 6utH jenHak O yKOIHMKO Cy ITO3UTHBHE U OOUTHE cTaBKe MehycoOHO

jenHake



00020 AOII (0420 + 0421) koxn. 6 = 0, ako je AOTII (0415 + 0416 + 0418) kox. 6 = AOII-y Cromn o6paza
(0417 + 0419) xoi. 6
Komenrap: Pesynrar Mopa 6uth jenHak O yKOJIHMKO Cy MTO3UTHBHE U 0OUTHE cTaBKe Mel)ycoOHO
jenHake
00021 AOII (0420 + 0421) xoxn. 7 = 0, ako je AOII (0415 + 0416 + 0418) kox. 7 = AOII-y Cron obpana
(0417 + 0419) xoux. 7
Komenrap:  Pesynrar Mopa 6utH jemHak O yKOJIHMKO Cy ITO3UTHBHE U OONUTHE cTaBKe MehycoOHO
jenHake
00022 Axo je AOIT 0420 xoi. 5 > 0, onga je AOIT 0421 xoi. 5 = 0, u 06pHyTO, ako je AOIT Crom obpaza
0421 xon. 5> 0, orna je AOIT 0420 kon. 5=0
Komentap: He Mory OUTH HCTOBPEMEHO MPUKa3aHH YKYIHHU KallUTall U YKyNaH HEIOCTaTaKk
Karuraa
00023 Axo je AOII 0420 xoi. 6 > 0, ouna je AOII 0421 xox. 6 = 0, u 06pHYTO, ako je AOIT Cron obpana
0421 xon. 6 > 0, orna je AOIT 0420 xon. 6 =0
Komentap: He Mory OUTH HCTOBPEMEHO MPUKa3aHH YKYIHHU KallUTall U YKyNaH He0CTaTak
Karuraa
00024 Axo je AOIT 0420 xon. 7 > 0, onna je AOIT 0421 kon. 7 = 0, 1 00pHYTO, ako je AOII Crom obOpana
0421 xon. 7 >0, orna je AOIT 0420 xon. 7 =0
Komentap: He Mory OUTH HCTOBPEMEHO MPUKa3aHHU YKYIHHU KallUTall U YKyNaH HEIOCTaTak
Karuraa
00025 AOII 0422 koi. 5 = AOII-y (0414 + 0420 - 0421) xomn. 5 Cromn o6pana
00026 AOII 0422 kon. 6 = AOII-y (0414 + 0420 - 0421) ko 6 Cromn oOpaza
00027 AOII 0422 ko 7 = AOII-y (0414 + 0420 - 0421) xoun. 7 Cron obpana
00028 AOII 0018 ko 5 = AOIT-y 0422 koi. 5 Crom obpaza
Komentap: KOHTpOJIHO mpaBmIIO 3aXTeBa cliarambe OHIaHCHE aKTHBE M IIACHBE
00029 AOIT 0018 komn. 6 = AOII-y 0422 koi. 6 Crom obOpana
Komenrap: KoHTpoiHO npaBmiio 3axTeBa cliarame OMIaHCHE aKTHBE U ITaCHBE
00030 AOII 0018 xomn. 7 = AOIl-y 0422 xomx. 7 Crom obpana
Komenrap: KoHTpoiHO npaBmiio 3axTeBa cllarame OMIaHCHE aKTHBE U ITaCHBE
OBPA3AIl ,,BUJIIAHC YCIIEXA¥
Unan 5.
VY obpacny ,,bunanc ycnexa“ Bpiie ce cienehe padyHCKe U JJOTHIKE KOHTPOJIE:
KoHTtposne nonymeHocTy obpacua:
Bp.npasuia KoHTpoJIHO mpaBmIio Cratyc npaBuna
10001 36up mojaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (1001 mo 1042) xomn. 5> 0 Cron obpana
KomenTap: Bunanc ycnexa, rmo nmpaBmity, MOpa MMaTH UCKa3aHe MoJaTKe 3a TeKyhH U3BeIlTajHH
Hepuo/;
10002 36up nonaraka Ha o3Hakama 3a AOII (1001 o 1042) xomn. 6 >0 Crom obpana
Komenrtap: BuiaHc ycnexa, 1o npaBuily, MOpa HMaTH HCKa3aHe MOJaTKe 3a IPETXOAHH M3BELITajHH
MIEPUOL;
PauyHCKO - JIOrHYKe KOHTPOJIE:
bp.nmpasuia KonTposiHO npaBuio Cratyc npaBuia
10003 AOII 1003 koi. 5 = AOII-y (1001 - 1002) xoux. 5, ako je AOIT 1001 kou. 5> Crom obpana
AOII-a 1002 komn. 5
10004 AOIT 1003 kon. 6 = AOIT-y (1001 - 1002) ko 6, ako je AOII 1001 komu. 6 > Crom obpana
AOII-a 1002 xon. 6
10005 AOII 1004 xoin. 5 = AOII-y (1002 - 1001) xoux. 5, ako je AOIT 1001 kou. 5 < Crom obpana
AOII-a 1002 komn. 5
10006 AOII 1004 xoin. 6 = AOII-y (1002 - 1001) xou. 6, ako je AOIT 1001 ko 6 < Cron obpana

AOII-a 1002 xomn. 6



10007

10008

10009

10010

10011

10012

10013

10014

10015

10016

10017

10018

10019

10020

10021

10022

10023

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

KomeHnrap:

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

AOII (1003 + 1004) kox. 5 =0, ako je AOIT 1001 koin. 5 = AOII-y 1002

KOJL. 5

Pesynrar mopa Outu jemHak 0 YKOJIMKO Cy MO3UTHBHE W OJNOUTHE craBke MehycoGHO
jenHake

AOII (1003 + 1004) xoxn. 6 =0, axo je AOII 1001 xon. 6 = AOII-y 1002

KOIL 6

Pesyntar mMopa OutH jemHak O yKONHMKO Cy NMO3UTHUBHE M OAOHMTHE CTaBKEe MehycoOHO
jenHake

Axo je AOIT 1003 xomn. 5> 0, orna je AOII 1004 xon. 5 =0, u 0OpHYTO, aKO
je AOII 1004 kom. 5> 0, ouza je AOIT 1003 komn. 5=0
V Buiancy ycrexa He MOTy OMTH HCTOBPEMEHO TPHUKAa3aHU HETO MPUXOJ M HETO PACXO]

Axo je AOIT 1003 xomn. 6 > 0, orna je AOII 1004 xomn. 6 = 0, u 0OpHYTO, aKO
je AOIT 1004 xomn. 6 > 0, onna je AOIT 1003 xon. 6 =0
V Busancy ycrexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO MPUKA3aHU HETO IIPUXOJI M HETO PAcXo.l

AOII (1001 + 1004) ko 5 = AOII-y (1002 + 1003) ko 5
KoHTpOIHO mpaBuWiio oJpakaBa NPUHIMII  OWIAHCHE  paBHOTexe, IIpoBepure
MPETXOIHO HE3a10BOJFEHA KOHTPOJIHA TIPABMIIA U U3BPIIUTE HEOIXOIHE HCIIPABKE

AOII (1001 + 1004) xoin. 6 = AOII-y (1002 + 1003) kom. 6
KoHTponHO mpaBmio onpakaBa NpUHIMI  OWIaHCHE  paBHOTexe;  IIpoBepure
MIPETXOAHO HE3a0BOJbEHA KOHTPOJIHA IIPABHJIA M M3BPIINTE HEOIXOAHE UCTIPAaBKE

AOII 1007 kom. 5 = AOII-y (1005 - 1006) xou. 5, ako je AOIT 1005 kom. 5 >
AOII-a 1006 koun. 5

AOII 1007 kon. 6 = AOII-y (1005 - 1006) xou. 6, ako je AOIT 1005 koiu. 6 >
AOII-a 1006 ko 6

AOII 1008 kom. 5 = AOII-y (1006 - 1005) xom. 5, ako je AOII 1005 kom. 5 <
AOII-a 1006 komn. 5

AOII 1008 kon. 6 = AOII-y (1006 - 1005) xou. 6, ako je AOIT 1005 koi. 6 <
AOII-a 1006 ko 6

AOII (1007 + 1008) kox. 5 =0, ako je AOIT 1005 kon. 5 = AOIT-y 1006

KOIL. 5

Pesyntar mMopa OutH jemHak O yKONHMKO Cy NMO3UTHUBHE M OJOHWTHE CTaBKe MelycoOHO
jenHake

AOIT (1007 + 1008) ko 6 =0, ako je AOII 1005 komn. 6 = AOII-y 1006

KOIL 6

Pesyntar mMopa Outn jemHak O yKONHMKO Cy MO3HTHUBHE M OJOHWTHE CTaBKe MelycoOHO
jenHake

Axo je AOII 1007 xox. 5> 0, onna je AOII 1008 xoun. 5 =0, u 06pHYyTO, aKO
je AOIT 1008 xoi. 5> 0, onza je AOIT 1007 kon. 5 =0
VY BuitaHcy ycrexa He MOTy OMTH HCTOBPEMEHO TPHUKa3aHU HETO MPUXO M HETO PACXO[]

Axo je AOII 1007 xoxn. 6 > 0, onzna je AOII 1008 ko 6 =0, u 06pHYTO, aKO
je AOII 1008 xou. 6 > 0, onza je AOIT 1007 xom. 6 =0
VY buiancy ycnexa He MOTy OMTH HCTOBPEMEHO NPUKAa3aHU HETO IPUXOA U HETO PAcXo[

AOII (1005 + 1008) koxn. 5 = AOII-y (1006 + 1007) xom. 5
KonTponHO mpaBmiio ofpakaBa NpHHUWN  OunaHcHe  paBHOTexe, IIpoBepure
HPETXOIHO HEe3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA MPABHJIa M H3BPILIUTE HEOXOAHE UCTIPaBKe

AOII (1005 + 1008) kom. 6 = AOI-y (1006 + 1007) ko1. 6
KoHTponHO mpaBWiIo ofpakaBa MPUHIMI  OWIAHCHE  paBHOTEKe;  IlpoBepure
MPETXOIHO HEe3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA [IPABIIIA M M3BPLINTE HEONXOAHE HCIIPABKE

Axo je AOIT 1009 kom. 5 > 0, ouga je AOII 1010 xox. 5 = 0, u 06pHYTO, aKO
je AOIT 1010 kou. 5> 0, onza je AOII 1009 kon. 5=0
VY Bunancy ycnexa He MOTYy OMTH HCTOBPEMEHO ITPHUKa3aHH JOOUTAaK U IyOUTaK

Cron obpana

Crom o0pana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron oOpana

Crom o6pana

Cron oOpana

Crom obpana



10024

10025

10026

10027

10028

10029

10030

10031

10032

10033

10034

10035

10036

10037

10038

10039

Komenrap:

KomenTap:

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

Komenrap:

KomeHnrap:

KomeHnrap:

Komenrap:

KomenTap:

Axo je AOIT 1009 kom. 6 > 0, ouga je AOII 1010 xox. 6 = 0, u 06pHYTO, aKO
je AOIT 1010 kou. 6 > 0, onza je AOII 1009 kon. 6 =0
VY Bunancy ycnexa He MOTYy OMTH HCTOBPEMEHO MPHUKAa3aHU JOOUTAK M IyOUTaK

Axo je AOIT 1011 xomn. 5> 0, onna je AOII 1012 xoxn. 5 = 0, u 06pHYTO, aKO
je AOIT 1012 kou. 5> 0, onza je AOIT 1011 kon. 5=0
VY Bunancy ycriexa He MOTY OMTH MCTOBpPEMEHO NpHKa3aHu JOOUTaK U IyOuTaK

Axo je AOIT 1011 xom. 6 > 0, onna je AOII 1012 xomn. 6 = 0, u 06pHYTO, aKO
je AOIT 1012 kon. 6 > 0, onpna je AOIT 1011 xon. 6 =0
VY Bunancy ycriexa He MOTY OMTH MCTOBpPEMEHO NpHKa3aHu JOOUTaK M TyOHTaK

Axo je AOIT 1013 xomn. 5> 0, orna je AOII 1014 xomn. 5 = 0, u 06pHYTO, aKO
je AOIT 1014 xon. 5 > 0, onna je AOIT 1013 xon. 5=0
VY Bunancy ycnexa He MOTYy OMTH HCTOBPEMEHO MTPUKa3aHH JOOUTAaK U TyOUTaK

Axo je AOIT 1013 xom. 6 > 0, onna je AOIT 1014 xon. 6 = 0, u 0OpHYTO, aKO
je AOIT 1014 xomn. 6 > 0, onza je AOII 1013 xon. 6 =0
VY Bunancy ycnexa He MOTY OHTH HCTOBPEMEHO MpHUKa3aHH JOOUTAaK U TyOUTaK

Axo je AOIT 1015 komn. 5 > 0, onza je AOII 1016 koxn. 5 = 0, u 0O6pHYTO, aKO
je AOIT 1016 xon. 5 > 0, onna je AOIT 1015 xon. 5=0
V Bunancy ycriexa He MOTY OMTH MCTOBPEMEHO NpUKa3aHu JOOUTAK M TyOHTaK

Axo je AOIT 1015 komn. 6 > 0, onza je AOII 1016 koin. 6 = 0, u 00pHYTO, aKO
je AOIT 1016 xomn. 6 > 0, onna je AOIT 1015 xon. 6 =0
VY Bunancy ycnexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO MpHUKa3aHH JOOUTAaK U TyOUTaK

Axo je AOIT 1017 xomn. 5 > 0, onza je AOII 1018 koxn. 5 =0, u 00pHYTO, aKO
je AOIT 1018 xom. 5 > 0, onzma je AOII 1017 kon. 5=0
VY Bunancy ycriexa He MOTY OMTH MCTOBPEMEHO MPUKa3aHH HETO IIPUXOJ M HETO PacXo.

Axo je AOIT 1017 xom. 6 > 0, orna je AOII 1018 xomn. 6 = 0, u 06pHYTO, aKO
je AOIT 1018 xom. 6 > 0, onma je AOII 1017 xon. 6 =0
VY BuiaHcy ycnexa He MOTy OMTH HCTOBPEMEHO TNPUKa3aHU HETO MPUXOJ M HETO PACXO]

Axo je AOIT 1019 xon. 5> 0, oxna je AOIT 1020 xom. 5 =0, u 06pHYTO, aKO
je AOIT 1020 xomn. 5 > 0, onna je AOIT 1019 kon. 5=0
VY Bunancy ycnexa He MOTY OHTH HCTOBPEMEHO MpHUKa3aHH JOOHUTAaK U TYOUTaK

Axo je AOIT 1019 xon. 6 > 0, oxna je AOIT 1020 xom. 6 = 0, u 06pHYTO, aKO
je AOII 1020 kom. 6 > 0, onga je AOIT 1019 kon. 6 =0
VY Bunancy ycrexa He MOTY OMTH UCTOBPEMEHO MpHKa3aH! J0OUTaK U TyOuTaK

Axo je AOIT 1021 xom. 5 > 0, orna je AOII 1022 xomn. 5 = 0, m 00pHYTO, aKO

je AOIT 1022 xom. 5 > 0, ouma je AOIT 1021 xom. 5=0

VY bunancy ycrexa He MOTy OWTH HCTOBPEMEHO IMpPHKa3aHH HETO MPHXOA M HETO
pacxon

Axo je AOIT 1021 xom. 6 > 0, ouxa je AOII 1022 xoxn. 6 = 0, u 06pHYTO, aKO

je AOIT 1022 xon. 6 > 0, onxa je AOIT 1021 xon. 6 =0

VY bunancy ycrnexa He MOTy OWTH HCTOBPEMEHO INpPHKa3aHH HETO HPHXOA M HETO
pacxon

Axo je AOIT 1023 kon. 5 > 0, onga je AOIT 1024 kon. 5 = 0, u 06pHyTO, ako je AOII
1024 xon. 5 > 0, onpa je AOII 1023 xon. 5=0

VY BuitaHcy ycnexa He MOTy OMTH HCTOBPEMEHO IPHKa3aHHW HETO MPUXOJ H HETO
pacxon

Axo je AOII 1023 xom. 6 > 0, orna je AOII 1024 xox. 6 = 0, u 06pHYTO, ako je AOIT
1024 xoin. 6 > 0, onpa je AOII 1023 kon. 6 =0

V buiancy ycnexa He MOTy OMTH UCTOBPEMEHO IIPUKa3aHU HETO NPUXOA H HETO
pacxon

AOIT 1026 xoi. 5 = AOIT-y (1003 - 1004 + 1007 - 1008 + 1009 - 1010 + 1011 - 1012
+1013-1014 + 1015 - 1016 + 1017 - 1018 + 1019 - 1020 + 1021 - 1022 + 1023 -
1024 + 1025) xou. 5, ako je AOIT (1003 + 1007 + 1009 + 1011 + 1013 + 1015 + 1017
+1019 + 1021 + 1023 + 1025) ko 5 > AOII-a (1004 + 1008 + 1010 + 1012 + 1014 +
1016 + 1018 + 1020 + 1022 + 1024) koin. 5

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron oOpana

Crom obpana

Cron obpana



10040

10041

10042

10043

10044

10045

10046

10047

10048

10049

10050

10051

10052

10053

10054

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Kowmenrap:

KomenTap:

KomenTap:

AOII 1026 xoin. 6 = AOII-y (1003 - 1004 + 1007 - 1008 + 1009 - 1010 + 1011 - 1012
+1013 - 1014 + 1015 - 1016 + 1017 - 1018 + 1019 - 1020 + 1021 - 1022 + 1023 -
1024 + 1025) o 6, axo je AOII (1003 + 1007 + 1009 + 1011 + 1013 + 1015 + 1017
+1019 + 1021 + 1023 + 1025) kou. 6 > AOII-a (1004 + 1008 + 1010 + 1012 + 1014 +
1016 + 1018 + 1020 + 1022 + 1024) koxn. 6

AOII 1027 kox. 5 = AOII-y (1004 - 1003 - 1007 + 1008 - 1009 + 1010 - 1011 + 1012
-1013 +1014 - 1015 + 1016 - 1017 + 1018 - 1019 + 1020 - 1021 + 1022 - 1023 +
1024 - 1025) kou. 5, ako je AOTI (1003 + 1007 + 1009 + 1011 + 1013 + 1015 + 1017
+1019 + 1021 + 1023 + 1025) ko 5 < AOII-a (1004 + 1008 + 1010 + 1012 + 1014 +
1016 + 1018 + 1020 + 1022 + 1024) koin. 5

AOII 1027 xomn. 6 = AOII-y (1004 - 1003 - 1007 + 1008 - 1009 + 1010 - 1011 + 1012
- 1013 + 1014 - 1015 +1016 - 1017 + 1018 - 1019 + 1020 - 1021 + 1022 - 1023 +
1024 - 1025) xou. 6, ako je AOII (1003 + 1007 + 1009 + 1011 + 1013 + 1015 + 1017
+1019 + 1021 + 1023 + 1025) xoun. 6 < AOIT-a (1004 + 1008 + 1010 + 1012 + 1014 +
1016 + 1018 + 1020 + 1022 + 1024) koxn. 6

AOII (1026 + 1027) kox. 5 = 0, ako je AOII (1003 + 1007 + 1009 + 1011 + 1013 +
1015 + 1017 + 1019 + 1021 + 1023 + 1025) koux. 5 = AOII-y (1004 + 1008 + 1010 +
1012 + 1014 + 1016 + 1018 + 1020 + 1022 + 1024) kox. 5

Pesynrar Mopa 6utH jenHak 0 yKoIHMKO Cy O3UTHBHE M 0J0UTHE cTaBKe Mel)ycoOHO
jenHake

AOII (1026 + 1027) xox. 6 = 0, ako je AOII (1003 + 1007 + 1009 + 1011 + 1013 +
1015 + 1017 + 1019 + 1021 + 1023 + 1025) koux. 6 = AOII-y (1004 + 1008 + 1010 +
1012 + 1014 + 1016 + 1018 + 1020 + 1022 + 1024) xou. 6

Pesynrar mopa 6uts jeqnak 0 yKOIHKO Cy MO3UTHBHE U 0J0UTHE cTaBKe MeljycoOHO
jenHake

Axo je AOIT 1026 koxn. 5 > 0, oxma je AOIT 1027 = 0 ko 5, u 06pHyTO, aKo je AOII
1027 xon. 5 > 0, onna je AOIT 1026 kon. 5=0

V BuitaHcy ycrexa He MOTy OHTH HCTOBPEMEHO MPHKa3aHH YKYIaH HETO MOCIOBHH
MPHUXOJ] U YKYIIaH HETO TIOCIIOBHU PAaCcX0/l

Axo je AOIT 1026 xom. 6 > 0, onna je AOII 1027 = 0 xox. 6, m 00pHYTO, ako je AOII
1027 xomn. 6 > 0, onza je AOII 1026 kon. 6 =0

VY Bunancy ycrexa He MOT'Y OMTH UCTOBPEMEHO NPHKA3aH! YKYIIaH HETO MOCIOBHH
MIPUXOJ] U YKYIIaH HETO MOCIOBHH PacXo.

AOII (1003 + 1007 + 1009 + 1011 + 1013 + 1015 + 1017 + 1019 + 1021 + 1023 +
1025 +1027) kon. 5 = AOII-y (1004 + 1008 + 1010 + 1012 + 1014 + 1016 + 1018 +
1020 + 1022 + 1024 + 1026) kox. 5

KoHTpoTHO TIpaBMITO OJjpakaBa MPHUHIUI OUIAHCHE PAaBHOTEXKE;

ITpoBepuTe NMpeTX0HO HE33A0BOJbEHA KOHTPOJIHA MIPABUIIA U U3BPIINTE HEONIXOIHE
HCIIpaBKe

AOII (1003 + 1007 + 1009 + 1011 + 1013 + 1015 + 1017 + 1019 + 1021 + 1023 +
1025 +1027) koxn. 6 = AOII-y (1004 + 1008 + 1010 + 1012 + 1014 + 1016 + 1018 +
1020 + 1022 + 1024 + 1026) koi1. 6

KonTpoHO npaBnito ofpakaBa NPUHINI OMIAHCHE PAaBHOTEXE;

ITpoBepuTe NpeTx0HO HE33TOBOJbEHA KOHTPOJIHA IIPABIIIA U U3BPIIHUTE HEOITXOIHE
UCTIpaBKe

AOII 1032 koi. 5 = AOII- y (1026 - 1027 - 1028 - 1029 + 1030 - 1031 ) kou. 5, ako je
AOII (1026 + 1030) xox. 5> AOII-a (1027 + 1028 + 1029 + 1031) koxn. 5

AOII 1032 xoin. 6 = AOII- y (1026 - 1027 - 1028 - 1029 + 1030 - 1031 ) ko 6, axo je
AOII (1026 + 1030) xox. 6 > AOII-a (1027 + 1028 + 1029 + 1031) xou. 6

AOIT 1033 kon. 5 = AOIT- y (1027 - 1026 + 1028 + 1029 - 1030 + 1031) xou1. 5, ako
je AOIT (1026 + 1030) ko, 5 < AOIT-a (1027 + 1028 + 1029 + 1031) kor. 5

AOIT 1033 xox. 6 = AOII- y (1027 - 1026 + 1028 + 1029 - 1030 + 1031) k1. 6, ako
je AOII (1026 + 1030) ko1, 6 < AOII-a (1027 + 1028 + 1029 + 1031) kour. 6

AOIT (1032 + 1033) xou. 5 =0, axo je AOIT (1026 + 1030) koux. 5 < AOIT-a (1027 +
1028 + 1029 + 1031) ko 5

Pesynrar mopa 6uth jennak O yKoiIHKO Cy MO3UTHBHE M 0J0UTHE cTaBKe Mel)ycoOHO
jenHaxe

AOIT (1032 + 1033) kou. 6 =0, axo je AOIT (1026 + 1030) koux. 6 < AOIT-a (1027 +
1028 + 1029 + 1031) ko 6

Pesynrar mopa 6uth jennak O yKoiIHKO Cy MO3UTHBHE M 0J0UTHE cTaBKe MelycoOHO
jennaxe

Crom obpana

Crom o0pana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron oOpana

Cron oOpana

Cron oOpana

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana



10055

10056

10057

10058

10059

10060

10061

10062

10063

10064

10065

10066

10067

10068

10069

10070

10071

10072

Komenrap:

KomenTap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

Axo je AOIT 1032 koi. 5 > 0, onga je AOIT 1033 = 0 kon. 5, u 06pHyTO, ako je AOIT
1033 kout. 5 > 0, onza je AOII 1032 xon. 5=0
VY Bunancy ycnexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO NMPHKA3aHU JOOUTAK M I'yOUTaK

Axo je AOII 1032 koi. 6 > 0, onga je AOIT 1033 = 0 koxn. 6, u 06pHYTO, aKo je AOIT
1033 kou. 6 > 0, onza je AOII 1032 kon. 6 =0
VY Bunancy ycnexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO NMPHKa3aHU JOOUTAK M I'yOUTaK

AOII (1026 + 1030 + 1033) xou. 5 = AOTI-y (1027 + 1028 + 1029 +1031 + 1032)
KOIL. 5

KonTtpoHOo mpaBmito o/ipaxkaBa MPUHIIAT OHJIAHCHE PABHOTEXKE;

[IpoBepuTe NpeTX0JHO HE33I0BOJFCHA KOHTPOJIHA MPABUIIA H U3BPIINTE HEOITXOTHE
HCTIpaBKe

AOIT (1026 + 1030 + 1033) kour. 6 = AOII-y (1027 + 1028 + 1029 +1031 + 1032)
KOIL. 6

KonTtpoHO mpaBmito o/ipaxkaBa MPUHITAT OMJIAHCHE PABHOTEXKE;

IIpoBepuTe NPEeTX0JHO HE330BOJFCHA KOHTPOJIHA MIPABUIIA M U3BPIINTE HEOMTXOTHE
HCTIpaBKe

AOII 1037 xoin. 5 = AOII-y (1032 - 1033 - 1034 + 1035 - 1036) xox. 5, ako je AOII
(1032 + 1035) xon. 5 > AOII-a (1033 + 1034 + 1036) xou. 5

AOII 1037 xoin. 6 = AOII-y (1032 - 1033 - 1034 + 1035 - 1036) xoux. 6, ako je AOII
(1032 + 1035) xoun. 6 > AOII-a (1033 + 1034 + 1036) xou. 6

AOII 1038 koi. 5 = AOIT-y (1033 - 1032 + 1034 - 1035 + 1036) ko 5, ako je AOIT
(1032 + 1035) xoun. 5 < AOII-a (1033 + 1034 + 1036) xou. 5

AOII 1038 koi. 6 = AOIT-y (1033 - 1032 + 1034 - 1035 + 1036) ko1 6, ako je AOIT
(1032 + 1035) xoun. 6 < AOII-a (1033 + 1034 + 1036) xou. 6

AOIT (1037 + 1038) kout. 5 =0, axo je AOII (1032 + 1035) kou. 5= AOII-y (1033 +
1034 + 1036) ko 5

Pesynrar mopa 6utH jenHak O yKoIHMKO Cy MO3UTHBHE M 0JJ0OUTHE cTaBKe Mel)ycoOHO
jenHake

AOII (1037 + 1038) koi. 6 = 0, ako je AOIT (1032 + 1035) xou. 6 = AOTI-y (1033 +
1034 + 1036) xou. 6

PesynTar mopa Outn jenHak 0 yKOJHKO Cy ITO3UTHBHE M OJOUTHE cTaBKe MeljycoOHO
jenHake

Axo je AOIT 1037 xomn. 5 > 0, onna je AOII 1038 koin. 5 = 0, m 06pHYTO, aKo je AOII
1038 komn. 5 > 0, onza je AOII 1037 kon. 5=0
VY Bunancy ycnexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO MPHKa3aHU JOOUTAK M I'yOHTaK

Axo je AOIT 1037 xom. 6 > 0, onna je AOII 1038 kom. 6 = 0, m 00pHYTO, aKo je AOII
1038 kou. 6 > 0, onza je AOII 1037 xon. 6 =0
VY Bunancy ycnexa He MOTY OMTH UCTOBPEMEHO NMPHKAa3aHU JOOUTAK M I'yOUTaK

AOIT (1032 + 1035 + 1038) xox. 5 = AOII-y (1033 + 1034 + 1036 + 1037) xom. 5
KOHTpOHHO MpaBUJIO OApaKaBa IMPUHIUIT 6I/UIaHCHe paBHOTe)Ke;

HpOBepHTe MPETXOAHO HE3aA0BOJbEHA KOHTPOJIHA IIpaBUJia U U3BPIINTE HEOIIXOAHE
HCHpaBke

AOII (1032 + 1035 + 1038) xoun. 6 = AOII-y (1033 + 1034 + 1036 + 1037) xou. 6
KOHTpOJIHO MpaBHIIO OipakaBa MPUHIUI OUIIAHCHE PABHOTEIKE;

ITpoBepuTe MPETXOJHO HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA [IPAaBHJIa M M3BPIIUTE HEOIIXOAHE
HCIIpaBKe

Axo je AOIT 1039 koi. 5 > 0 onza je AOIT 1040 koin. 5 = 0 u 00pHyTO ako je AOII
1040 xoin. 5 > 0 onga je AOIT 1039 kon. 5=0
V BuitaHcy ycrexa He MOTy OMTH HCTOBPEMEHO IPHKa3aHK JOOUTaK U ryOHTaK

Axo je AOIT 1039 kou. 6 > 0 onpma je AOII 1040 xo:. 6 = 0 u 00pHYTO axo je AOIL
1040 xom. 6 > 0 onpga je AOIT 1039 ko 6 =0
VY Bunancy ycnexa He MOTY OMTH HCTOBPEMEHO NPHKA3aHU JOOUTAK M I'yOUTaK

AOII 1041 ko 5 = AOII-y (1037 - 1038 + 1039 - 1040) kou1. 5, ako je AOII (1037 +
1039) xoi. 5 > AOIT-a (1038 + 1040) kou. 5

AOII 1041 ko 6 = AOII-y (1037 - 1038 + 1039 - 1040) kou1. 6, ako je AOII (1037 +
1039) xoi1. 6 > AOIT-a (1038 + 1040) kou. 6

Crom obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana

Cron oOpana

Cron oOpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana



10073 AOII 1042 ko 5 = AOII-y (1039 - 1037 - 1039 + 1040) xou. 5, ako je AOII (1037 +  Cron o6pana
1039) xoi1. 5 < AOIT-a (1038 + 1040) kou. 5
10074 AOII 1042 ko 6 = AOII-y (1039 - 1037 - 1039 + 1040) xou. 6, ako je AOII (1037 +  Cron o6pana
1039) xoi1. 6 < AOIT-a (1038 + 1040) kou. 6
10075 AOII (1041 + 1042) kon. 5 = 0, ako je AOII (1037 + 1039) xoun. 5 = AOTI-y (1038 + Cromn obpana
1040) xox. 5
Komenrap: Pesynrar Mopa 6uth jenHak O yKOJIHMKO Cy MTO3UTHBHE U OOUTHE cTaBKe Mel)ycoOHO
jenHake
10076 AOII (1041 + 1042) kox. 6 = 0, ako je AOII (1037 + 1039) xoun. 6 = AOTI-y (1038 + Cromn obpana
1040) xo:1. 6
Komenrap: Pesynrar Mopa 6utH jenHak O yKOJIHMKO Cy ITO3UTHBHE U OONUTHE cTaBKe MehycoOHO
jenHake
10077 Axo je AOII 1041 ko 5 > 0, onzga je AOIT 1042 xoi. 5 = 0, u 06pHyTO, ako je AOIT Cron obpana
1042 kon. 5 > 0, onpa je AOIT 1041 kon. 5=0
Komenrap: YV bumancy ycmexa He MOry OWTH HCTOBPEMEHO MIPUKa3aHU JOOUTAK U TYOUTaK
10078 Axo je AOIT 1041 xon. 6 > 0, onna je AOIT 1042 koin. 6 = 0, 1 00pHYTO, ako je AOII Crom obpana
1042 xon. 6 > 0, onna je AOIT 1041 kon. 6 =0
Komenrap: VY Bumancy ycrnexa He MOT'y OMTH HCTOBPEMEHO IPHKa3aHU JOOUTAK M IyOUTaK
10079 AOII (1037 + 1039 + 1042) koxn. 5 = AOII-y (1038 + 1040 + 1041) xox. 5 Cron obpana
Komenrap:  KOHTpOJHO mMpaBmIIo OfipakaBa MPHHIUI OUIIAHCHE PaBHOTEIKE;
ITpoBepuTe MPETXOJHO HE3aJ0BOJbCHA KOHTPOJIHA IIPaBHJIa M M3BPIIUTE HEOIIXOAHE
HCIIpaBKe
10080 AOIT (1037 + 1039 + 1042) kou. 6 = AOII-y (1038 + 1040 + 1041) kou. 6 Cron obpana
Komenrap: KoHTpoiHO npaBmito ojpakaBa INPHHINI OMIAHCHE PaBHOTEXE;
ITpoBepuTe MPETXOJHO HE3aJ0BOJbCHA KOHTPOJIHA NIPaBHJIA M M3BPIIUTE HEOIIXOAHE
HCIIpaBKe
OBPA3AI ,,U3BEILITAJ O OCTAJIOM PE3VJITATY*
Unan 6.
VY o6pacny ,,M3BemTaj o ocranom pesyiarary” Bpiue ce cienehe pauyHCKe U JIOTHYKE KOHTPOJIE:
KoHTpoJie monymeHOCTH obpacua:
Bp.nmpasuna KoHnTposHo npasuio CraTyc nmpaBuia
20001 30up nojaraka Ha o3Hakama 3a AOII (2001 g0 2022) kout. 5> 0 Crom obpana
Komenrap:  H3Bemitaj o ocraigom pe3yirary, o IpaBuily, MOpa MMaTH MCKa3aHe IMoJaTKe 3a
Tekyh¥ W3BEIITajHU TIEPHOT;
20002 30up nojaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (2001 mo 2022) komr. 6 > 0 Crom obpana
Komenrap:  M3BewTaj o 0CTAIOM pe3yaTary, o MpaBuily, MOpa MMaTH HCKa3aHe MOJaTKe 3a
MPETXOAHH M3BELITajHH IEPHOT;
PauyHCKO - JJOTHYKE KOHTPOJIE:
bp.nmpasuiia KoHTposHO npasuio CraTyc npaBuia
20003 AOIT 2001 xom. 5 = AOII-y 1041 koxn. 5 6unanca ycmexa Cron obpana
Komenrap:  KOHTpOJIHO MpaBHJIO 3aXTeBa paYyHCKO ClIarambe HCTOBPCHHUX MO/IaTaKka MPUKa3aHuX y
pazianuuTHM oOpacuumMa y (MHAHCH]CKOM M3BEIITajy
20004 AOIT 2001 xoin. 5 = AOII-y 1041 kom. 6 6unanca ycmexa Cron obpana
Komenrap: KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa PaYyHCKO CJIarambe HCTOBPCHHX I10aTaKa PHKa3aHHX y
pa3nuuTHM oOpacuuMa y GUHAHCHjCKOM U3BEIITajy
20005 AOIT 2002 xoin. 5 = AOII-y 1042 kon. 5 6unanca ycrnexa Cron obpana
Komenrap: KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa Pa4yHCKO CJIarambe HCTOBPCHHUX MOJaTaka MPUKa3aHuX y
pasnuuuTHM obpacuuma y GUHAHCHjCKOM U3BEIITA]Y
20006 AOIT 2002 xoin. 6 = AOII-y 1042 kon. 6 6unanca ycrnexa Cron obpana
Komenrap: KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTEBa PAYYHCKO CIIarame HCTOBPCHHX I10JJaTaKa PUKA3aHUX Yy

pa3nuuuTHM 00pacuuMa y pUHAHCHjCKOM U3BELITA]Y



20007

20008

20009

20010

20011

20012

20013

20014

20015

20016

20017

20018

20019

20020

20021

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

AOII 2019 kox. 5 = AOII-y (2003 - 2004 + 2005 - 2006 + 2007 - 2008 + 2009 - 2010
+ 2011 - 2012 + 2013 - 2014 + 2015 - 2016 + 2017 - 2018) ko 5, ako je AOII (2003
+ 2005 + 2007 + 2009 + 2011 + 2013 + 2015 + 2017) xoun. 5 > AOII-a (2004 + 2006 +
2008 +2010 +2012 + 2014 + 2016 + 2018) xoi. 5

AOIT 2019 kou. 6 = AOIT-y (2003 - 2004 + 2005 - 2006 + 2007 - 2008 + 2009 - 2010
+ 2011 - 2012 + 2013 - 2014 + 2015 - 2016 + 2017 - 2018) xour. 6, ako je AOII (2003
+2005 +2007 +2009 + 2011 +2013 + 2015 + 2017) xomn. 6 > AOIT-a (2004 + 2006 +
2008 +2010 +2012 + 2014 + 2016 + 2018) xou. 6

AOII 2020 ko 5 = AOII-y (2004 - 2003 - 2005 + 2006 - 2007 + 2008 - 2009 + 2010
- 2011 + 2012 - 2013 + 2014 - 2015 + 2016 - 2017 + 2018) ko 5, axo je AOII (2003
+2005 +2007 +2009 + 2011 + 2013 + 2015 +2017) koxn. 5 < AOII-a (2004 + 2006 +
2008 +2010 +2012 + 2014 + 2016 + 2018) xou. 5

AOII 2020 komn. 6 = AOII-y (2004 - 2003 - 2005 + 2006 - 2007 + 2008 - 2009 + 2010
- 2011 + 2012 - 2013 + 2014 - 2015 + 2016 - 2017 + 2018) kour. 6, ako je AOII (2003
+2005 +2007 +2009 + 2011 + 2013 + 2015 +2017) koxn. 6 < AOII-a (2004 + 2006 +
2008 +2010 +2012 + 2014 + 2016 + 2018) xou. 6

AOII (2019 + 2020) kou1. 5 = 0, axo je AOII (2003 + 2005 + 2007 + 2009 + 2011 +
2013 +2015 +2017) koxn. 5 = AOII-y (2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2012 + 2014 +
2016 +2018) xom. 5

Pesynrar Mopa GutH jenHak 0 yKOJIMKO Cy IO3UTHBHE M OI0UTHE cTaBKe MelycoOHO
jenHake

AOII (2019 + 2020) kou1. 6 = 0, axo je AOII (2003 + 2005 + 2007 + 2009 + 2011 +
2013 +2015 +2017) xoix. 6 = AOII-y (2004 + 2006 + 2008 +2010 + 2012 + 2014 +
2016 +2018) koxn. 6

Pesynrar Mopa Guti jeaHak 0 yKOJIHKO Cy IIO3UTHBHE U OJ0HTHE cTaBKe Mel)ycoOHO
jenHake

Axo je AOIT 2019 xon. 5 > 0,0u1a je AOII 2020 koi. 5 = 0, 1 00pHYTO, ako je AOII
2020 kom. 5 >0, ouna je AOIT 2019 kon. 5=0

VY U3Bemitajy o octauoM pe3yiaraTy He MOy OUTH HCTOBPEMEHO IIPUKa3aHH yKyNaH
MO3UTHBAH OCTAJIM PE3yJITaT U yKylaH HeraTHBaH OCTaJM Pe3yyTar

Axo je AOIT 2019 xon. 6 > 0,0u1a je AOII 2020 ko 6 = 0, 1 0OpHYTO, aKo je AOIL
2020 komn. 6 > 0, orna je AOII 2019 kox. 6 =0

V M3BemTajy 0 0CTaIoOM pe3yaTaTy He MOTy OUTH HCTOBPEMEHO NPHKA3aHH YKyIaH
MO3UTHBAH OCTAJIM PE3YNITAT U yKyNaH HeraTHBaH OCTAJIN PE3yNTaT

AOIT (2003 + 2005 +2007 + 2009 + 2011 + 2013 + 2015 + 2017 + 2020) komn. 5 =
AOII-y (2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2012 + 2014 + 2016 + 2018 + 2019) kox. 5
KonTtponHo mpaBuiio opaxapa NPUHLUI OUIaHCHE PaBHOTEXKE;

ITpoBepuTe NpeTX0AHO HE33A0BOJBEHA KOHTPOIIHA NPABUIIA U U3BPLINTE HEOIXOJHE
HCIIpaBKe

AOIIT (2003 + 2005 +2007 + 2009 + 2011 + 2013 + 2015 + 2017 + 2020) xomn. 6 =
AOII-y (2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2012 + 2014 + 2016 + 2018 + 2019) xo. 6
KoHTposiHO mpaBuiio ojipakaBa MpUHIUI OMJIAHCHE PAaBHOTEXKE;

[TpoBepuTe NpeTXOAHO HE3aI0BOJbEHA KOHTPOJIHA TIPABUIIA U U3BPILUTE HEOIIXOIHE
UCTIpaBKe

AOII 2021 kom. 5 = AOII-y (2001 - 2002 + 2019 - 2020) kou. 5, ako je AOII (2001 +
2019) xoi. 5> AOII-a (2002 + 2020) xom. 5

AOII 2021 kom. 6 = AOII-y (2001 - 2002 + 2019 - 2020) kou. 6, ako je AOII (2001 +
2019) xoi. 6 > AOII-a (2002 + 2020) kour. 6

AOII 2022 o 5 = AOII-y (2002 - 2001 - 2019 + 2020) ko1 5, axo je AOIT (2001 +
2019) kor. 5 < AOIT-a (2002 + 2020) ko 5

AOIT 2022 kox. 6 = AOII-y (2002 - 2001 - 2019 + 2020) ko 6, ako je AOIT (2001 +
2019) koi. 6 < AOII-a (2002 + 2020) kour. 6

AOII (2021 +2022) koxn. 5 =0, ako je AOIT (2001 +2019) koxn. 5 = AOII-y (2002 +
2020) xou. 5

Pesynrar mopa 6utn jenuak 0 yKOJIHKO Cy MO3UTHUBHE U OJ0MTHE cTaBKe Mel)ycoOHO
jenHake

Crom obpana

Cron obpana

Crom obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o6pana

Cron oOpana

Cron obpana

Crom obpana



20022

20023

20024

20025

20026

KomenTap:

Komenrap:

KomenTap:

Komenrap:

Komenrap:

VY obpacuy ,,M3BeniTaj 0 TOKOBIMa roToBHHE  BpIIe ce cieaehe padyHCKe U JOTHYKEe KOHTPOJIE:

AOII (2021 +2022) koxn. 6 =0, ako je AOII (2001 +2019) xoxn. 6 = AOTII-y (2002 +
2020) xou. 6

PesynTar mopa Outu jenHak 0 yKOJIHKO Cy MO3UTHUBHE U OAOUTHE cTaBke Mel)ycoOHO
jenHake

Axo je AOIT 2021 xon. 5> 0, orna je AOIT 2022 xon. 5 =0, u 06pHYyTO, aKo je AOIT
2022 xon. 5 >0, onnma je AOIT 2021 konr. 5=0

V U3BerTajy 0 0CTaJIOM pe3yaTaTy He MOTy OUTH HCTOBPEMEHO MPHKA3aHH YKyIIaH
MO3UTHBAH PE3yJITaT MEPHoJia U YKyIaH HeraTHBaH pe3yTaT Ieproia

Axo je AOII 2021 xom. 6 > 0, ouna je AOII 2022 xon. 6 = 0, u 00pHYTO, ako je AOIT
2022 xon. 6 >0, onga je AOIT 2021 kon. 6 =0

Y U3BemTajy 0 0CTaIOM pe3yaTaTy He MOTy OUTH MCTOBPEMEHO NPHKA3aHH YKyIaH
TIO3UTHBAH PE3yNITAT IEPHO/A U YKYIIaH HEraTHBaH Pe3yIITar IIepruoaa

AOII (2001 + 2019 + 2022) xon. 5 = AOII-y (2002 + 2020 +2021) xox. 5
KoHTpoHO mpaBmIto oapakaBa MPUHIUII OWIIAHCHE PaBHOTEXKE;

[IpoBepute npeTX0qHO HE3a10BOJbEHA KOHTPOJIHA IIPaBHiIa U U3BPIIUTE HEOIIXOIHE
HCIIpaBKe

AOIT (2001 + 2019 + 2022) xoin. 6 = AOII-y (2002 + 2020 + 2021) kom. 6
KonTpoHo mpaBuio ofpakaBa MPUHIUI OMIAaHCHE PaBHOTEXKE;

[IpoBepute npeTX0qHO HE3a10BOFEHA KOHTPOJIHA IIPaBIiIa U U3BPIIUTE HEOIIXOHE
HCIIpaBKe

OBPA3AIL ,U3BELITAJ O TOKOBUMA I'OTOBHUHE*

Ynanu 7.

KoHTpoJie monymeHoCTH o0pacua:

Bp.nmpasuna

Crom obpana

Cron obpana

Crom obpana

Cron obpana

Crom obpana

KonTponHo npasuiio Craryc mpaBuia

30001

30002

Komenrap:

Komenrap:

Pauyncko

Bp.nmpaBuna

30up nogaraka Ha o3Hakama 3a AOII (3001 no 3063) kom. 3 >0
V3BewTaj 0 TOKOBUMa FOTOBUHE, 110 TIPABHIIY, MOPA HMATH HCKa3aHe MOJaTKe 3a
Tekyh¥ W3BeIITajHN TIEPHOT;

30up nogaraka Ha o3Hakama 3a AOII (3001 o 3063) ko 4 >0
V3BewTaj 0 TOKOBMMa FOTOBUHE, 110 IIPABHJIY, MOpa MMaTH HCKa3aHe MOJATKe 3a
MPETXOAHH M3BELITajHH IEPHO;

- JIOTUYKE KOHTPOJIE:

KonTponHo npasuiio

Crom obpana

Crom obpana

Craryc npaBuia

30003
30004

30005

30006

30007

30008

30009

30010

30011

30012

Komenrap:

KomenTap:

AOII 3001 xom. 3 = AOII-y (3002 + 3003 + 3004 + 3005) xon. 3

AOIT 3001 xom. 4 = AOII-y (3002 + 3003 + 3004 + 3005) ko 4
AOII 3006 komn. 3 = AOII-y (3007 + 3008 + 3009) xom. 3
AOII 3006 komn. 4 = AOII-y (3007 + 3008 + 3009) kom. 4

AOIT 3010 ko1 3 = AOII-y (3001 - 3006) xom. 3, axo je AOII 3001 koxn. 3 > AOII-a
3006 xom. 3

AOIT 3010 kom. 4 = AOII-y (3001 - 3006) xox. 4, ako je AOIT 3001 xox. 4 > AOII-a
3006 ko 4

AOIT 3011 koin. 3 = AOII-y (3006 - 3001) xox. 3 , ako je AOII 3001 komn. 3 < AOII-a
3006 ko 3

AOIT 3011 koxn. 4 = AOITI-y (3006 - 3001) ko 4, ako je AOIT 3001 kouxn. 4 < AOIl-a
3006 ko 4

AOIT (3010 +3011) xom. 3 =0, axo je AOII 3001 xom. 3 = AOII-y 3006 ko 3
Pesynrar Mopa 6utH jenuak 0 yKONIMKO Cy NPHIMBU U OIMBU MelycoOHO jenHaku

AOII (3010 + 3011) kom. 4 =0, ako je AOII 3001 xoxn. 4 = AOII-y 3006 xoux. 4
Pesynrar mopa 6uth jenuak 0 yKOJIHKO Cy NPUIMBY U OIUBU Mel)ycoOHO jenHaku

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana

Crom o0pana

Cron obpana

Crom o0pana
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30013

30014

30015

30016

30017
30018

30019

30020
30021

30022

30023

30024

30025

30026

30027

30028

30029

30030

30031

30032

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

KomeHnrap:

KomeHnrap:

KomeHnrap:

Komenrap:

Axo je AOIT 3010 xou. 3 > 0 onna je AOIT 3011 koxn. 3 =0, u 06pHyTO, ako je AOIT
3011 xom. 3 >0 onna je AOIT 3010 kon. 3 =0

Y U3BemTajy 0 TOKOBUMa FOTOBUHE HE MOT'Y OUTH HCTOBPEMEHO MPUKA3aHU HETO
NPHINBH U HETO OJJTHBH

Axo je AOIT 3010 xom. 4 > 0 onza je AOII 3011 koxn. 4 = 0 u 06pHyTO aKo je AOII
3011 kon. 4 > 0 onga je AOII 3010 kom. 4 =0

Y U3BemTajy 0 TOKOBUMa FOTOBUHE HE MOT'Y OUTH HCTOBPEMEHO MPUKA3aHU HETO
MIPWIINBH B HETO OJJINBH

AOIT (3001 +3011) koxn. 3 = AOII-y (3006 + 3010) xom. 3

KonTtponHo npaBmiio onpaxapa NPUHLUI OUITaHCHE PaBHOTEKE;

ITpoBepuTe MPETXOJHO HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA IIPABHJIA M U3BPIIUTE HEOIXOIHE
HCIIpaBKe

AOIT (3001 +3011) kon. 4 = AOII-y (3006 + 3010) xom. 4

KonTtponHo mpaBuiio onpaxapa NPUHLUI OUIaHCHE PaBHOTEKE;

ITpoBepuTe MPETXOHO HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA TIPABHJIA U W3BPIIUTE HEOIIXOHE
HCIIpaBKe

AOII 3012 xon. 3 = AOII-y (3013 + 3014 + 3015 + 3016 + 3017 + 3018) kou. 3
AOII 3012 xon. 4 = AOII-y (3013 + 3014 + 3015 + 3016 + 3017 + 3018) kox. 4

AOII 3019 komn. 3 = AOII-y (3020 + 3021 + 3022 + 3023 + 3024 + 3025) xou. 3

AOIT 3019 xomn. 4 = AOIT-y (3020 + 3021 + 3022 + 3023 + 3024 + 3025) kox. 4

AOII 3026 kou. 3 = AOIT-y (3010 - 3011 + 3012 - 3019) kou. 3, ako je AOII (3010
+3012) kor. 3 > AOII-a (3011 + 3019) kox. 3

AOII 3026 xox1. 4 = AOII-y (3010 - 3011 + 3012 - 3019) kou1. 4, axo je AOII (3010
+3012) kon. 4 > AOII-a (3011 +3019) kou. 4

AOII 3027 kou. 3 = AOII-y (3011 - 3010 - 3012 + 3019) kou. 3, ako je AOII (3010
+3012) kox. 3 < AOIT-a (3011 +3019) ko 3

AOII 3027 ko 4 = AOII-y (3011 - 3010 - 3012 + 3019) kou1. 4, axo je AOII (3010
+3012) ko 4 < AOIT-a (3011 +3019) kou. 4

AOII (3026 + 3027) ko 3 =0, ako je AOIT (3010 + 3012) koin. 3 = AOII-y (3011 +
3019) xon. 3
PesynTar Mmopa OutH jenHak 0 YKOJHKO Cy MPHUIMBU M OJUTMBU Mel)yCOOHO jeTHAKH

AOII (3026 + 3027) xon. 4 = 0, ako je AOII (3010 + 3012) xoun. 4 = AOII-y (3011 +
3019) xon. 4
PesynTar Mmopa Outn jenHak 0 YKOIHKO Cy NPHJIMBU U OJUTMBU MeljycOOHO jeHaKH

Axo je AOIT 3026 xoi. 3 > 0 onpa je AOIT 3027 kon. 3 = 0 u 00pHyTO ako je AOII
3027 xom. 3 >0 onpga je AOIT 3026 xon. 3=0

VY U3Bemnitajy 0 TOKOBMMa TOTOBHHE HE MOT'Y OMTH HCTOBPEMEHO IPHKa3aHU HETO
TPHITHBH M HETO OJUIHBU

Axo je AOIT 3026 xoi. 4 > 0 onna je AOIT 3027 kon. 4 = 0, u 06pHYTO, ako je AOII
3027 xomn. 4 > 0 onpga je AOIT 3026 xon. 4 =0

V U3Bemnitajy 0 TOKOBMMa TOTOBHHE HE MOT'Y OMTH HCTOBPEMEHO IPHKa3aH! HETO
INPUINBU U HETO OJIMBU

AOIT (3010 + 3012 +3027) koin. 3 = AOII-y (3011 + 3019 + 3026) kox. 3
KoHTposHO npaBuiio oapaxkaBa MPUHIMI OUIaHCHE PaBHOTEXKE;

[TpoBepuTe NPeTXOAHO HE3a10BOJbEHA KOHTPOJIHA NMPaBUia ¥ U3BPIIUTE HEOXOIHE
UCTIpaBKe

AOIIT (3010 + 3012 + 3027) xoun. 4 = AOII-y (3011 + 3019 + 3026) ko 4
KOHTpOJIHO MpaBHIIO OZipakaBa MPHHIMUII OHJIaHCHE PABHOTEKE;

ITpoBepuTe MPETXOIHO HE3aI0BOJbEHA KOHTPOJIHA IPABHJIA U U3BPILIHUTE HEOIIXOIHE
HCIpaBKe

AOIT 3030 xout. 3 = AOII-y (3026 - 3027 - 3028 - 3029) kou. 3, ako je AOII 3026
ko1 3 > AOII-a (3027 + 3028 + 3029) xomn. 3

AOIT 3030 xoit. 4 = AOII-y (3026 - 3027 - 3028 - 3029) kou. 4, ako je AOII 3026
koi1. 4 > AOII-a (3027 + 3028 + 3029) xou. 4

Crom o0pana

Crom o0pana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana
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30033

30034

30035

30036

30037

30038

30039

30040

30041
30042
30043
30044
30045

30046

30047

30048

30049

30050

30051

30052

30053

KomenTap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

AOIT 3031 koxn. 3 = AOII-y (3027 - 3026 + 3028 + 3029) xoux. 3, ako je AOII 3026
koi. 3 < AOII-a (3027 + 3028 + 3029) kon. 3

AOII 3031 ko 4 = AOII-y (3027 - 3026 + 3028 + 3029) koux. 4, axo je AOII 3026
koL 4 < AOII-a (3027 + 3028 + 3029) koun. 4

AOII (3030 +3031) koxa. 3 =0, ako je AOIT 3026 kon. 3 = AOII-y (3027 + 3028 +
3029) xon. 3
PesynTar mopa Outu jenHak 0 yKOIHKO Cy IPHIMBU M OJUTMBU Mel)ycoOHO jenHaKH

AOII (3030 + 3031) koxn. 4 =0, ako je AOII 3026 koxn. 4 = AOII-y (3027 + 3028 +
3029) xou. 4
PesynTar Mmopa Outu jenHak 0 yKOIHKO Cy NPHIMBU M OJUTMBU Mel)ycoOHO jenHaKH

Axo je AOIT 3030 xou. 3 > 0 oxna je AOIT 3031 kox. 3 = 0, u 06pHYTO, ako je AOIT
3031 kou. 3 >0 onpa je AOIT 3030 kon. 3 =0

V U3BemTajy 0 TOKOBUMa FOTOBHHE HE MOT'Y OUTH HCTOBPEMEHO ITPUKa3aHU HETO
NPWINBH U HETO OJJIUBH

Axo je AOIT 3030 xon. 4 > 0 onza je AOIT 3031 kou. 4 = 0, 1 00pHYTO, ako je AOII
3031 kout. 4 > 0 onpna je AOIT 3030 komn. 4 =0

V U3Bemnitajy 0 TOKOBMMa TOTOBUHE HE MOT'Y OMTH HCTOBPEMEHO IPUKA3aHU HETO
MPWINBY M HETO OJJIUBH

AOII (3026 +3031) xon. 3 = AOII-y (3027 + 3028 + 3029 + 3030) xoxn. 3
KoHTpo1HO TpaBmITo 0paXkaBa MPUHIUIT OWIIAHCHE PaBHOTEXKE;

[IpoBepute npeTX0qHO HE3a10BOFEHA KOHTPOJIHA IIPaBIiIa U U3BPIIUTE HEOIIXOHE
HCIIpaBKe

AOII (3026 +3031) xon. 4 = AOII-y (3027 + 3028 + 3029 + 3030) xou. 4
KonTpoHo npaBnino ofpakaBa MPUHIUI OMIAHCHE PaBHOTEXKE,

[IpoBepute npeTX0qHO HE3a10BOJFEHA KOHTPOJIHA IIPaBIiIa U U3BPIIUTE HEOIIXOIHE
HCIIpaBKe

AOII 3032 koi. 3 = AOII-y (3033 + 3034 + 3035 + 3036 + 3037) kou. 3
AOIT 3032 kou. 4 = AOIT-y (3033 + 3034 + 3035 + 3036 + 3037) koun. 4
AOII 3038 koi. 3 = AOII-y (3039 + 3040 + 3041 + 3042 + 3043) kox. 3
AOIT 3038 ko 4 = AOII-y (3039 + 3040 + 3041 + 3042 + 3043) ko 4

AOIT 3044 kon. 3 = AOIT-y (3032 - 3038) ko 3, ako je AOIT 3032 koxn. 3 > AOII-a
3038 ko 3

AOII 3044 xomn. 4 = AOII-y (3032 - 3038) xou. 4, ako je AOII 3032 koin. 4 > AOII-a
3038 ko 4

AOIT 3045 xom. 3 = AOII-y (3038 - 3032) xom. 3, ako je AOII 3032 koun. 3 < AOIl-a
3038 ko 3

AOII 3045 kon. 4 = AOIT-y (3038 - 3032) kou. 4, ako je AOIT 3032 koxn. 4 < AOIl-a
3038 ko 4

AOII (3044 + 3045) xon. 3 =0, ako je AOII 3032 xox. 3 = AOII-y 3038 xoux. 3
PesynTar Mmopa Outh jenHak 0 YKOJIHKO Cy MPHIMBH M OJUTABU MeljyCOOHO jeTHaKH

AOII (3044 + 3045) xon. 4 =0, axo je AOII 3032 xomn. 4 = AOII-y 3038 xom. 4
PesynraT mopa GutH jenHak 0 YKOJIHMKO Cy NIPHUIMBH M OJUTHBH Mel)ycOOHO jenHaku

Axo je AOII 3044 xom. 3 > 0 oxna je AOII 3045 koxn. 3 = 0 u 06pHyTO aKo je AOIT
3045 xom. 3 > 0 onna je AOII 3044 kon. 3 =0

VY U3BemTajy 0 TOKOBEMa TOTOBHHE HE MOT'Y OMTH HCTOBPEMEHO IIPHKA3aHN HETO
NPUIMBH U HETO OJINBH

Ako je AOII 3044 komn. 4 > 0 onpna je AOII 3045 koi. 4 = 0 u 00pHyTO aKo je AOIT
3045 xom. 4 > 0 onna je AOIT 3044 xon. 4 =0

VY U3zBemTajy o TOKOBEMa TOTOBUHE HE MOT'Y OMTH HCTOBPEMEHO IIPHKa3aHN HETO
MIPHWIMBU B HETO OJUTHBU

AOII ( 3032 + 3045) ko1 3 = AOII-y (3038 + 3044) kou. 3

KOHTpOHHO IIpaBUJIO oApakaBa IMPHUHIUIL 6I/IJIaHCHe PaBHOTEIKE;

HpOBepI/ITe NPETXOAHO HE3aI0BOJbCHA KOHTPOJIHA IIpaBUJia U U3BPIINTE HEOIIXOAHE
ucCrpaBke

Crom o0pana

Cron obpana

Crom o0pana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana

Crom o0pana

12



30054

30055
30056
30057
30058
30059

30060

30061

30062

30063

30064

30065

30066

30067

30068

30069
30070
30071
30072
30073

30074

30075

30076

30077

30078

KomenTap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

AOIT (3032 + 3045) xon. 4 = AOII-y (3038 + 3044) ko 4

KontpomnHo npaBuiio oxpaxapa NPUHLUI OUIaHCHE PaBHOTEXKE;

ITpoBepuTe MPETXOJHO HE3a0BOJbEHA KOHTPOJIHA IPABHJIA U U3BPILIHUTE HEOIXOIHE
HCTIpaBKe

AOTI 3046 ko 3 = AOTI-y (3047 + 3048 + 3049) kox. 3
AOTI 3046 ko, 4 = AOIl-y (3047 + 3048 + 3049) xom. 4
AOTI 3050 kom. 3 = AOTI-y (3051 + 3052 + 3053) kou. 3
AOTI 3050 om. 4 = AOTI-y (3051 + 3052 + 3053) kox. 4

AOII 3054 kom. 3 = AOII-y (3046 - 3050) xon. 3 , ako je AOII 3046 xon. 3 > AOII-a
3050 xou. 3

AOII 3054 kon. 4 = AOII-y (3046 - 3050) xoun. 4 , ako je AOII 3046 xon. 4 > AOII-a
3050 ko 4

AOIT 3055 komn. 3 = AOII-y (3050 - 3046) xon. 3, ako je AOII 3046 koin. 3 < AOIl-a
3050 kou. 3

AOII 3055 koin. 4 = AOTI-y (3050 - 3046) xomn. 4, axo je AOIT 3046 koin. 4 < AOII-a
3050 ko 4

AOII (3054 + 3055) ko 3 =0, ako je AOII 3046 ko:i. 3 = AOII-y 3050 kou. 3
PesynTar Mopa OutH jenHak 0 YKOJIHKO CY MPHIMBU M OJUTUBU Mel)yCOOHO jeTHAKH

AOII (3054 + 3055) ko 4 =0, axo je AOII 3046 kon. 4 = AOII-y 3050 koun. 4
PesynTar Mmopa Outn jenHak 0 YKOJIUKO Cy IPHIMBH U OATHBU Mel)yCOOHO jeHaKH

Axo je AOII 3054 komn. 3 > 0 onga je AOII 3055 koun. 3 = 0 u 06pHYTO aKo je AOII
3055 koun. 3 >0 onga je AOII 3054 kom. 3 =0

V U3Bemitajy 0 TOKOBMMa TOTOBHHE HE MOT'Y OMTH HCTOBPEMEHO IPUKAa3aHH HETO
MIPWINBH M HETO OJIJIMBH

Axo je AOII 3054 xon. 4 > 0 onpa je AOII 3055 koxn. 4 = 0 u 06pHyTO ako je AOIT
3055 koit. 4 > 0 onpa je AOII 3054 kon. 4 =0

V U3BemiTajy 0 TOKOBMMa TOTOBUHE HE MOT'Y OUTH HCTOBPEMEHO NIPUKA3aHH HETO
MPWINBU M HETO OJIJIUBH

AOIT (3046 + 3055) komn. 3 = AOII-y (3050 + 3054) xom. 3

KonTpoHo mpaBmito ofpakaBa MPUHIUI OMIIAHCHE PaBHOTEXKE;

ITpoBepuTe MpeTX0aHO HE33A0BOJHEHA KOHTPOIIHA IIPABMIIA U H3BPIIHUTE HEOMIXOTHE
UCTIpaBKe

AOITI (3046 + 3055) ko1 4 = AOII-y (3050 + 3054) kou. 4

KOHTpOJTHO paBUJIO oApakaBa MPUHIUIT 6I/IJ'[3.HCHG PaBHOTEXKE,

HpOBepHTe MPETXO0AHO HE3aA0BOJbEHA KOHTPOJIHA IPpaBUjia U U3BPIIUTE HEONIXOHE
UCTIpaBKe

AOII 3056 xon. 3 = AOII-y (3001 + 3012 + 3032 + 3046) xox. 3
AOII 3056 ko 4 = AOIT-y (3001 + 3012 + 3032 + 3046) xon. 4
AOIT 3057 xom. 3 = AOII-y (3006 + 3019 + 3028 + 3029 + 3038 + 3050) xou. 3
AOII 3057 kon. 4 = AOII-y (3006 + 3019 + 3028 + 3029 + 3038 + 3050) kox. 4

AOIT 3058 kon. 3 = AOII-y (3056 - 3057) ko 3, ako je AOIT 3056 koxn. 3 > AOII-a
3057 xom. 3

AOIT 3058 komn. 4 = AOII-y (3056 - 3057) xou. 4, axo je AOII 3056 koxn. 4 > AOII-a
3057 komn. 4

AOIT 3059 komn. 3 = AOII-y (3057 - 3056) xou. 3, ako je AOII 3056 xoxn. 3 < AOIl-a
3057 xom. 3

AOII 3059 koxn. 4 = AOII-y (3057 - 3056) xou. 4, ako je AOIT 3056 koxn. 4 < AOII-a
3057 koun. 4

AOII (3058 + 3059) xoi. 3 =0, axo je AOII 3056 xoi. 3 = AOII-y 3057 ko 3
Pesynrar Mopa 6utH jenuak 0 yKONIMKO Cy NPHIMBU U OIIMBU MelycoOHO jenHaku

AOII (3058 + 3059) koxn. 4 =0, ako je AOIT 3056 xon. 4 = AOII-y 3057 koux. 4
Pesynrar mopa 6utH jenuak 0 yKOJIHMKO Cy NPUIMBU U OAIMBU Mel)yCOOHO jeaHaku

Crom o0pana

Crom o0pana
Cron obpana
Crom o0pana
Crom o0pana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obOpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o0pana

Cron obpana

Crom o0pana
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30079

Axo je AOIT 3058 xoi. 3 > 0 onna je AOII 3059 kox. 3 = 0 u 06pHyTO axo je AOII
3059 xom. 3 > 0 onpna je AOIT 3058 kon. 3=0

Crom o0pana

KomenTap: Y M3Bemrajy o TOKOBHMa TOTOBHHE HE MOTY OUTH HCTOBPEMEHO MIPUKA3aHU HETO
noBehama roToBHHE U HETO CMabEmha TOTOBUHE
30080 Axo je AOII 3058 xoi. 4 > 0 oxma je AOII 3059 kon. 4 = 0 u 06pHyTO aKo je AOII Crom obpana
3059 koin. 4 > 0 onga je AOII 3058 kom. 4 =0
KomenTap: Y M3Bemrajy o TOKOBHMa FOTOBHHE HE MOTY OUTH HCTOBPEMEHO MIPUKA3aHU HETO
noBehama roToBHHE U HETO CMambEmha TOTOBUHE
30081 AOII (3056 + 3059) kox. 3 = AOII-y (3057 + 3058) xomn. 3 Cromn oOpana
Komentap:  KoHTpomHO mpaBmiio onpa)aBa MPHHIUI OUIaHCHE PaBHOTEXKE;
ITpoBepuTe MPETXOHO HE3a0BOJbEHA KOHTPOJIHA TPABHJIA U U3BPILIHUTE HEOIIXOIHE
HCIIpaBKe
30082 AOII (3056 + 3059) koxn. 4 = AOII-y (3057 + 3058) xoun. 4 Cromn oOpana
KomenTap:  KoHTponHO mpaBuiio oapakaBa NpUHIKI OHIIAaHCHE PABHOTEXKE;
ITpoBepuTe MPETXOIHO HE3a0BOJbEHA KOHTPOJIHA TIPABIJIA U U3BPILIHUTE HEOIIXOIHE
HCIIpaBKe
30083 AOIT 3063 koin. 3 = AOII-y (3058 - 3059 + 3060 + 3061 - 3062) xoi. 3, ako je AOIl  Cton oOpana
(3058 +3060 +3061) xoxn. 3 > AOII-a (3059 + 3062) xour. 3
30084 AOIT 3063 kox. 4 = AOII-y (3058 - 3059 + 3060 + 3061 - 3062) kou. 4, ako je AOII  Cron obpazna
(3058 +3060 +3061) xon. 4 > AOII-a (3059 + 3062) xou. 4
30085 AOIT 3063 komn. 3 =0, ako je AOIT (3058 + 3060 + 3061) ko 3 < AOII-a (3059 + Crom obpana
3062) xon. 3
30086 AOIIT 3063 kox. 4 =0, ako je AOII (3058 + 3060 + 3061) xoux. 4 < AOII-a (3059 + Cromn o6pana
3062) xomn. 4
30087 AOII 3063 kon. 4 = AOII-y 3060 koum. 3 Crom obpana
OBPA3AI ,,M3BELIITAJ O TIPOMEHAMA HA KATIIUTAJIY*
Unan 8.
Y obpacmy ,,[3BemTaj 0 mpoMeHaMa Ha KarmuTay* Bpiue ce cienehe padyHCKe U JIOTHYKE KOHTPOJIE:
KoHTpoJa nomymeHoCcTH obpacua:
bp.npasuia KoHTpo:HO npaBuiio Craryc npaBuia
40001 30up noxaraka Ha o3Hakama 3a AOII (4001 mo 4138) >0 Crom obpana
Komenrap:  M3BemTaj o npoMeHaMa Ha KaluTaiy, 1o paBHiIly, MOpa MMaTH MCKa3aHe MO/aTKe;
PayyHCKO - JIOTHYKe KOHTPOJIE:
Bp.npasuia KoOHTpOJIHO mpaBmIio Cratyc npaBuia
40002 AOITI 4004 = AOII-y (4001 + 4002 - 4003) Cron obpana
40003 AOTI 4026 = AOII-y (4023 + 4024 - 4025) Cron obpana
40004 AOTT 4048 = AOTI-y (4045 + 4046 - 4047) Cron obpana
40005 AOTI 4062= AOII-y (4059 + 4060 - 4061) Cron obpana
40006 AOII 4076 = AOII-y (4073 + 4074 - 4075) Cron obpana
40007 AOIT 4104 = AOII-y (4101 + 4102 - 4103) Cron obpana
40008 AOIT 4127 = AOII-y (4001 + 4023 + 4045 - 4059 + 4073 - 4101), axo je Cron obpana
AOITI (4001 + 4023 + 4045 +4073) > AOII-a (4059 + 4101)

40009 AOIT 4133 = AOII-y (4059 - 4001 - 4023 - 4045 - 4073 +4101), ako je AOIT Cron obpana
(4001 + 4023 + 4045 + 4073) < AOII-a (4059 + 4101)

40010 AOII (4127 +4133) =0, axo je AOII (4001 + 4023 + 4045 + 4073) = AOII-y Cron obpana

Komenrap:

(4059 +4101)
Pesynrar Mopa 6utH jeaHak 0 YKOJIHKO Cy HO3UTHBHE U 0OI0UTHE cTaBKe Mel)ycoOHO
jenHake
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40011

40012

40013

40014

40015

40016

40017

40018

40019

40020

40021

40022

40023

40024

40025

40026

40027

40028

40029

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

Komenrap:

KomenTap:

KomeHnrap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

Axo je AOIT 4127 > 0, onpa je AOIT 4133 =0, u 0OpHyTO, ako je AOIT 4133
>0, onza je AOIT 4127 =0

He mory GUTH HCTOBpEMEHO MPUKA3aHHU YKYyIaH KalUTall U YKyIIaH HeloCTaTak
KaruTana

AOII 4128 = AOII-y (4004 + 4026 + 4048 - 4062 + 4076 - 4104), ako je
AOII (4004 + 4026 + 4048 +4076) > AOII-a (4062 + 4104)

AOII 4134 = AOII-y (4062 - 4004 - 4026 - 4048 - 4076 + 4104), axo je AOII
(4004 + 4026 + 4048 + 4076) < AOIT-a (4062 + 4104)

AOII (4128 +4134) =0, axo je AOII (4004 + 4026 + 4048 + 4076) = AOII-y

(4062 + 4104)

Pesynrar mopa 6utn jeanak 0 yKOJHKO Cy MO3UTHBHE U OOUTHE cTaBKe MelycoOHO
jenHake

Axo je AOIT 4128 > 0, orga je AOII 4134 =0, u 06pHyTO, aKo je AOII 4134
>0, ouna je AOIT4128 =0

He mory 6uTH HCcTOBpeMeHO NMprKa3aHH yKyIaH KanuTal U YKyllaH HeJOCTaTaK
Karurana

Axo je AOIT 4077 > 0, orna je AOIT 4105 = 0, u 06pHyTO, aKo je AOII 4105

>0, ouna je AOIT4077 =0

He mory 6uTH HCcTOBpEeMEHO NprKa3aHu JoOUTaK TeKyhe roguHe u ryourak texyhe
TOVHE

AOII 4009 = AOII-y (4005 - 4006 + 4007 - 4008), axo je AOII (4005 +
4007) > AOII-a (4006 + 4008)

AOII 4010 = AOII-y (4006 - 4005 - 4007 + 4008), axo je AOII (4005 +
4007) < AOII-a (4006 + 4008)

AOII (4009 +4010) = 0, axo je AOII (4005 +4007) = AOII-y (4006 + 4008)
Pesynrar Mmopa 6utn jenHak 0 yKOJIHKO Cy TIO3UTHBHE U OIOUTHE cTaBKe Mel)ycoOHO
jenHake

Axo je AOIT 4009 > 0, orna je AOIT 4010 = 0, u 06pHYTO, aKo je AOIT 4010
>0, onna je AOIT 4009 =0

He mory GUTH HCTOBpEMEHO NMpUKa3aHEe MO3UTHBHE M HETaTHBHE TPAHCAKIH]je
pacrozene

AOII 4031 = AOTI-y (4027 - 4028 + 4029 - 4030), ako je AOII (4027 +
4029) > AOTI-a (4028 + 4030)

AOIT 4032 = AOII-y (4028 - 4027 - 4029 + 4030), axo je AOII (4027 +
4029) < AOII-a (4028 +4030)

AOII (4031 +4032) = 0, axo je AOII (4027 + 4029) = AOII-y (4028 + 4030)
Pesynrar mopa 6utn jennak 0 yKOJIHMKO Cy MO3UTUBHE U 0J0MTHE cTaBKe MehycoOHO
jenHake

Axo je AOIT 4031 > 0, onna je AOII 4032 = 0, u 06pHyTO, aKo je AOIT 4032
>0, orga je AOIT4031 =0

He mory GMTH HCTOBPEMEHO NPHKa3aHe MO3UTHBHE U HEraTHBHE TPAHCAKIIH]je
pacnozene

AOTI 4084 = AOTI-y (4082 - 4080 - 4081 - 4083), axo je AOII 4082 > AOII-
a (4080 + 4081 + 4083)

AOIT 4085 = AOTI-y (4080 - 4082 + 4081 + 4083), ako je AOIT 4082 <
AOTI-a (4080 + 4081 + 4083)

AOII (4084 + 4085) = 0, ako je AOIT 4082 = AOII-y (4080 + 4081 + 4083)
Pesynrar Mopa 6utH jeaHak 0 YKOJIHKO Cy HO3UTHBHE U 0OI0UTHE CTaBKe Mel)ycoOHO
jenHake

Axo je AOIT 4084 > 0, onpa je AOII 4085 = 0, u 0OpHyTO, ako je AOII 4085
>0, onza je AOIT 4084 =0

He mory GUTH HCTOBpEMEHO MpUKa3aHEe MO3UTHBHE M HEraTHBHE TPAHCAKLH]E
pacronene

AOIT 4111 = AOII-y (4109 - 4108 - 4110), ako je AOIT 4109 > AOII-a (4108
+4110)

Cron obpana

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o0pana

Cron obpana

Crom o0pana

15



40030

40031

40032

40033
40034
40035

40036

40037

40038

40039

40040

40041

40042

40043

40044

40045

40046

40047

40048

40049

40050

40051
40052
40053
40054
40055
40056

40057

40058

Komenrap:

KomenTap:

Komenrap:

KomenTap:

AOIT 4112 = AOTI-y (4108 - 4109 + 4110), ako je AOII 4109 < AOIl-a
(4108 + 4110)

AOII (4111 +4112) =0, ako je AOIT 4109 = AOIl-y (4108 + 4110)
Pesynrar mopa 6utn jeanak 0 yKOJHKO Cy MO3UTHBHE U OOUTHE cTaBKe MelycoOHO
jenHake

Axo je AOIT 4111 >0, orna je AOIT 4112 =0, u 06pHyTO, aKo je AOIT 4112
>0, onga je AOIT4111=0

He mory 6utr ncToBpeMeHO IprKa3aHe O3UTHBHE M HETaTHBHE TPAHCAKIIH]je
pacnozene

AOIT 4011 = AOII-y (4004 + 4009 - 4010)
AOIT 4033 = AOII-y (4026 + 4031 - 4032)
AOIT 4051 = AOII-y (4048 + 4049 - 4050)

AOIT 4065 = AOTI-y (4062 - 4063 + 4064)
AOIT 4086 = AOII-y (4076 + 4077 + 4078 - 4079 + 4084 - 4085)
AOII 4113 = AOTI-y (4104 + 4105 + 4106 - 4107 + 4111 - 4112)

AOIT 4129 = AOII-y (4011 + 4033 + 4051 - 4065 + 4086 - 4113), ako je
AOII (4011 + 4033 + 4051 +4086) > AOII-a (4065 +4113)

AOII 4135 = AOIT-y (4065 - 4011 - 4033 - 4051 - 4086 + 4113), axo je AOIT
(4011 + 4033 + 4051 + 4086) < AOIT-a (4065 + 4113)

AOII (4129 +4135) =0, axo je AOII (4011 + 4033 + 4051 + 4086) = AOII-y

(4065 + 4113)

Pesynrar Mopa 6utn jegHak 0 yKOJHKO Cy TIO3UTHBHE H OJJOUTHE CTaBKe MeljycoOHO
jenHake

Axo je AOIT 4129 > 0, onpa je AOIT 4135 =0, u 0OpHyTO, ako je AOII 4135
>0, ouna je AOIT4129=0

He Mory OuTH HCTOBpEMEHO MPHKA3aHH YKYIIaH KariTal i yKy[aH HeJJ0CTaTaK
Karurana

AOIT 4012 = AOII-y 4011
AOIT 4034 = AOII-y 4033
AOII 4052 = AOII-y 4051
AOII 4066 = AOII-y 4065
AOII 4087 = AOII-y 4086
AOIT 4114 = AOIl-y 4113
AOIT 4130 = AOII-y 4129
AOIT 4136 = AOIl-y 4135

AOII 4015 = AOII-y (4012 + 4013 - 4014)
AOII 4037 = AOII-y (4034 + 4035 - 4036)
AOII 4055 = AOTI-y (4052 + 4053 - 4054)
AOIT 4069= AOTI-y (4066 + 4067 - 4068)
AOIT 4090 = AOTI-y (4087 + 4088 - 4089)
AOIT 4117 = AOII-y (4114 + 4115 - 4116)

AOIT 4131 = AOII-y (4015 + 4037 + 4055 - 4069 + 4090 - 4117), axo je
AOITI (4015 + 4037 + 4055 + 4090) > AOIT-a (4069 + 4117)

AOII 4137= AOII-y (4069 - 4015 - 4037 - 4055 - 4090 + 4117), axo je AOIT
(4015 + 4037 + 4055 + 4090) < AOII-a (4069 + 4117)

Cron obpana

Cromn obpana

Crom obpana

Cron obpana
Crom o0pana

Crom o0pana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom oOpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpana
Crom o0pana
Crom o0pana

Cron obpana

Crom o0pana

Cron obpana

16



40059

KomenTap:
40060

KomenTap:
40061

KomenTap:
40062
40063
40064

KomenTap:
40065

KomenTap:
40066
40067
40068

KomenTap:
40069

KomenTap:
40070
40071
40072

KomenTap:
40073

KomeHnrap:
40074
40075
40076

KomenTap:
40077

KomenTap:

AOII (4131 +4137) =0, ako je AOII (4015 + 4037 + 4055 + 4090) = AOII-y

(4069 + 4117)

Pesynrar Mmopa 6utn jeanak 0 yKOJHKO Cy MO3UTHBHE U OOUTHE cTaBKe MelycoOHO
jenHake

Axo je AOIT 4131 >0, onna je AOIT 4137 =0, n oOpHyTO, aKo je AOIT 4137
>0, onna je AOIT 4131 =0

He mory 6uTH HcTOBpeMeHO NprKa3aHH yKyIaH KalnuTal i YKyIlaH HeJJOCTaTaK
Kanurana

Axo je AOIT 4091 > 0, onna je AOIT 4118 =0, n 06pHyTO, aKo je AOIT 4118

>0, onna je AOIT 4091 =0

He mory 6utn nucToBpeMeHo mpukazaHu 1ooutak Tekyhe rogune u ryourak tekyhe
TO/IUHE

AOII 4020 = AOIT-y (4016 - 4017 + 4018 - 4019), axo je AOII (4016 +
4018) > AOII-a (4017 + 4019)

AOTI 4021 = AOTI-y (4017 - 4016 - 4018 + 4019), ako je AOII (4016 +
4018) < AOII-a (4017 + 4019)

AOII (4020 +4021) =0, ako je AOII (4016 +4018) = AOII-y (4017 +4019)
Pesyntar Mopa GutH jeaHak 0 YKOJIHKO Cy MO3UTHBHE U OJ0UTHE cTaBKe Mel)ycoOHO
jenHake

Axo je AOIT 4020 > 0, onza je AOIT 4021 = 0, u 06pHYyTO, ako je AOIT 4021
>0, onza je AOIT 4020 =0

He Mory GuTH HCTOBpEeMEHO NPUKa3aHe MO3UTHBHE M HETATHBHE TPAHCAKLIH]jE
pacroznene

AOTI 4042 = AOII-y (4038 - 4039 + 4040 - 4041), axo je AOII (4038 +
4040) > AOIl-a (4039 + 4041)

AOII 4043 = AOII-y (4039 - 4038 - 4040 + 4041), ako je AOII (4038 +
4040) < AOII-a (4039 +4041)

AOII (4042 +4043) = 0, axo je AOTII (4038 + 4040) = AOII-y (4039 + 4041)
Pesynrar Mopa 6utH jenHak 0 yKOJIHMKO Cy HO3UTHBHE U OIOMTHE CTaBKe Mel)ycoOHO
jenHake

Axo je AOIT 4042 > 0, onpa je AOIT 4043 = 0, u 0OpHyTO, ako je AOII 4043
>0, ouna je AOIT4042 =0

He Mory GuTH HCTOBpEeMEHO NpUKa3aHe MO3UTHBHE M HETATHBHE TPAHCAKIIH]jE
pacrionerne

AOIT 4098 = AOIT-y (4096 - 4094 - 4095 - 4097), axo je AOII 4096 > AOII-
a (4094 + 4095 + 4097)

AOIT 4099 = AOII-y (4094 + 4095 - 4096 + 4097), axo je AOIT 4096 <
AOTT-a (4094 + 4095 + 4097)

AOII (4098 +4099) = 0, axo je AOIT 4096 = AOII-y (4094 + 4095 + 4097)
Pesynrar Mopa 6utn jenHak 0 YKOJIHKO Cy MIO3UTHBHE U OJOUTHE cTaBKe Mel)ycoOHO
jenHake

Axo je AOIT 4098 > 0, onna je AOII 4099 = 0, n 06pHyTO, aKo je AOIT 4099
>0, onpa je AOIT 4098 =0

He mory GUTH HCTOBpEMEHO NMpUKa3aHe MO3UTHBHE M HETaTHBHE TPAHCAKLH]je
pacmozene

AOII 4124 = AOII-y (4122 - 4121 - 4123), axo je AOIT 4122 > AOIl-a (4121
+4123)

AOII 4125 = AOII-y (4121 - 4122 + 4123), ako je AOII 4122 < AOIT-a
(4121 + 4123)

AOII (4124 +4125) =0, axo je AOIT 4122 = AOII-y (4121 + 4123)
Pesynrar mopa 6utu jeanak 0 yKOJIMKO Cy HO3UTHBHE M OAOUTHE cTaBke MelycoOHO
jenHake

Axo je AOIT 4124 > 0, onpa je AOIT 4125 =0, u 06pHyTO, ako je AOIT 4125
>0, onza je AOIT 4124 =0

He Mory O6uTH HCTOBpEMEHO NPHKa3aHe MO3UTHBHE M HETATHBHE TPAHCAKIIH)e
pacronene

Cron obpana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obOpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana
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40078
40079

40080

40081

40082
40083

40084

40085

40086

40087

40088

40089

40090

40091

40092

40093

40094

40095

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

KomeHnrap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

AOII 4022 = AOIl-y (4015 + 4020 - 4021)
AOII 4044 = AOII-y (4037 + 4042 - 4043)

AOII 4058 = AOII-y (4055 + 4056 - 4057)

AOII 4072 = AOII-y (4069 - 4070 + 4071)

AOII 4100 = AOTI-y (4090 + 4091 + 4092 - 4093 + 4098 - 4099)
AOIT 4126 = AOII-y (4117 + 4118 + 4119 - 4120 + 4124 - 4125)

AOII 4132 = AOII-y (4022 + 4044 + 4058 - 4072 + 4100 - 4126), ako je
AOII (4022 + 4044 + 4058 +4100) > AOII-a (4072 + 4126)

AOIT 4138 = AOII-y (4072 - 4022 - 4044 - 4058 - 4100 + 4126), ako je AOIT
(4022 + 4044 + 4058 + 4100) < AOITI-a (4072 + 4126)

AOII (4132 +4138) =0, ako je AOII (4022 + 4044 + 4058 + 4100) = AOII-y

(4072 + 4126)

Pesynrar Mopa GutH jeHak 0 YKOJIHKO Cy MO3UTHBHE U OJ0UTHE cTaBKe MeljycoOHO
jenHake

Axko je AOIT 4132 >0, orna je AOIT 4138 =0, u 06pHYTO, aKo je AOIT 4138
>0, ouna je AOI14132=0

He mory 6uTtH HCcTOBpeMeHO MprKa3aHH yKyIaH KalnuTal U YKyllaH HeJOCTaTaK
KaruTaga

AOII 4004 = AOII-y 0415 koun. 7 Gunanca ctama

KoHTponHO mpaBmito 3aXTeBa pauyHCKO Cllarambe HCTOBPCHHX I0J1aTaKa NMPUKA3aHUX Y
pa3muuuTEM oOpacuuMa y (MHAHCHJCKOM H3BEIITAjy; OBO IMPAaBWIO C€ IMPHUMEHYje
ykonuko Hapoana 6anka CpOuje Bpmn pexkinacupuxanmjy

AOII (4026 + 4048 - 4062) = AOII-a 0416 xoxn. 7 OuaHca CTama, ako je

AOTI (4026 +4048) > AOIT-a 4062

KoHTpPOIHO MPaBUIIO 3aXTeBa PAuyHCKO CIaramke MCTOBPCHUX I0JaTaKa MPUKa3aHUX y
pa3mmuuTHM oOpacuuMa y (MHAHCHJCKOM H3BEIITAjy; OBO IMPABHIIO CE€ TNPHMEHmYje
ykomuko Hapoana 6anka CpOuje Bpiu pekinacubukanmjy

AOII (4062 - 4026 - 4048) = AOIT-a 0417 xoxn. 7 OumaHca cTama, aKko je

AOII (4026 + 4048) < AOIT-a 4062

KOHTpOTHO MpaBuUiIo 3aXTeBa PavyHCKO Clarambe UCTOBPCHHUX MOJATaKa MPUKa3aHUX y
pa3nuYMTHEM oOpacuuma y ()MHAHCHjCKOM H3BEIITajy; OBO HPABWIIO CE NpHUMEmYje
ykonuko Hapoana 6anka CpOuje Bpmn pekinacupukanmjy

AOII 4076 = AOII-y 0418 kou. 7 Gunanca crama

KOHTPOJIHO MpaBMIIO 3aXTeBa PavyHCKO CIarame UCTOBPCHHX IMOJaTaKa MpUKa3aHUuX y
pa3mmuuTEM oOpacuuMa y (MHAHCHjCKOM H3BEIITAjy; OBO MPaBHIO CE€ MPUMEHY]e
ykosmko Haponna 6anka CpOuje BpIu pexnacupuKarmjy

AOII 4104 = AOII-y 0419 xom. 7 6unaHca cTama

KOHTpOJIHO MpaBUIIO 3aXTeBa PayyHCKO Cllarambe UCTOBPCHHX MOJaTaKa MPUKa3aHUX y
pa3muuTEM oOpacuuMa y (MHAHCHjCKOM H3BEIITAjy; OBO MPaBHIO CE€ MPUMEHY]e
yxosmko Haponna 6anka CpOuje BpIy pexnacupuKarmjy

AOII 4128 = AOII-y 0420 xos. 7 6unaHca cTama

KOHTPOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa PAuyyHCKO Cllarambe HCTOBPCHHX IMOJaTaKa MpUKa3aHuX y
pa3mmuuTEM oOpacuuMa y (MHAHCHJCKOM H3BEIITAjy; OBO IMPaBWIIO C€ IMPHUMEHYje
ykosmko Haponna 6anka CpOuje BpIy pexnacupuKarnyjy

AOII 4134 = AOIl-y 0421 xomn. 7 6unaHca cTama

KOHTpOJIHO MpaBUIIO 3aXTeBa PaYyHCKO Cliarambe HCTOBPCHHX MOJaTaKa MPUKA3aHUX Y
pa3nmuIuTEM oOpacuuMa y ()MHAHCHjCKOM H3BEINTajy; OBO IPABHIIO CE IPHMEHYje
ykommko Haponna 6anka Cpouje Bpiu

pexiacuduKanujy

AOIT 4015 = AOII-y 0415 koun. 6 OGunanca crama
KonTpoaHo npaBmino 3axTeBa padyHCKO Cllarabe HCTOBPCHHX IOAATaKa PUKa3aHuX y
pa3nmIuTEM oOpacuuMa y GUHAHCHjCKOM H3BEIITa]Y;

Crom o0pana
Crom o0pana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Yno3opeme

Ynozopeme

Ynozopeme

Ynozopeme

Ynozopeme

Ynozopeme

Yno3zopewe

Crom o0pana
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40096

40097

40098

40099

40100

40101

40102

40103

40104

40105

40106

40107

40108

40109

40110

40111

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

AOII (4037 + 4055 - 4069) = AOII-y 0416 koxn. 6 Ounanca cTama, ako je

AOII (4037 +4055) > AOII-a 4069

KoHTpoiHOo npaBmino 3axTeBa padyHCKO cllaramke HCTOBPCHHX IOATaKa MPUKa3aHuX y
pa3nmuIuTHM obpacuuMa y GUHAHCHjCKOM H3BEIITa]Y;

AOITI (4069 - 4037 - 4055) = AOII-y 0417 xoun. 6 OunaHca cTamba, ako je

AOII (4037 + 4055) < AOIT-a 4069

KOHTpoIHO MpaBHII0 3aXTeBa Pa4yHCKO ClIarambe HCTOBPCHHUX IOJaTaKa MPUKa3aHuX y
pa3nuuuTHM obpacuruMa y (PMHAHCH]CKOM H3BEIITajyY;

AOIT 4090 = AOII-y 0418 kou. 6 Ounanca ctama
KOHTpoIHO MpaBHIIO 3aXTeBa Pa4yHCKO CIIarambe HCTOBPCHHX IOJaTaKa MPUKa3aHuX y
pa3nuuuTHM odpacurMa y (PMHAHCH]CKOM H3BEIITAjy;

AOIT 4117 = AOIl-y 0419 xom. 6 6unanca cTama
KOHTPOJIHO MPaBHJIO 3aXTeBa Pa4yHCKO ClIarambe HCTOBPCHHUX IOJIaTaKa IIPUKa3aHuX y
pa3nmuuuTHM oOpacurMa y (PUHAHCH]CKOM HU3BEIITA]jY;

AOIT 4131 = AOII-y 0420 koun. 6 GunaHca ctama
KoHTpoiHO npaBmiio 3axTeBa padyHCKO cllaramke HCTOBPCHHX MO/aTaKa MPUKa3aHuX y
pa3nuIuTHM oOpacuuMa y GUHAHCHjCKOM M3BELITA]Y;

AOII 4137 = AOII-y 0421 koun. 6 Ounanca cTama
KOHTPOJIHO MPaBHJIO 3aXTeBa Pa4yHCKO CIIarambe HCTOBPCHHX IOJaTaKa MPUKa3aHuX y
pa3nmuuuTHM oOpacurMa y (PUHAHCH]CKOM HU3BEIITA]jY;

AOII 4022 = AOII-y 0415 koun. 5 Gunanca crama
KOHTPOJIHO MPaBHIIO 3aXTeBa Pa4yHCKO CIIarambe HCTOBPCHHX IOJaTaKa MPUKa3aHuX y
pa3nmuIuTHM oOpacuuMa y GUHAHCHjCKOM H3BEIITa]Y;

AOII (4044 + 4058 - 4072) = AOII-y 0416 xox. 5 OmiaHca cTama, aKko je

AOII (4044 + 4058) > AOII-a 4072

KOHTpOJIHO MpaBmIIO 3aXTeBa PauyHCKO Clarame HCTOBPCHUX M10/JaTaKa IPUKA3aHUX Y
pa3muuUTHM oOpacurMa y (PUHAHCH]CKOM H3BEIITAjY;

AOII (4072 - 4044 - 4058) = AOII-y 0417 xon. 5 OunaHca cTama, ako je

AOITI (4044 + 4058) < AOIl-a 4072

KOHTpOJIHO MpaBmIIO 3aXTeBa PauyHCKO Clarame HCTOBPCHUX M10/aTaKa MPUKA3aHUX Y
pa3nuIuTHM obpacuuMa y GUHAHCHjCKOM M3BELITa]Y;

AOIT 4100 = AOII-y 0418 koun. 5 Gunanca crama
KoHTpOIHO MpaBuilo 3axTeBa pauyHCKO Caramke UCTOBPCHUX I0/1aTaKa MPUKa3aHUX y
pa3nuIuTHM obpacuuMa y GUHAHCHjCKOM M3BELITa]Y;

AOII 4126 = AOII-y 0419 xom. 5 6unanca cTama
KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa Pa4yHCKO CIIarambe HCTOBPCHHX IOJaTaka MPUKa3aHuX y
pa3MuUTIM oOpaciuMa y GUHAHCH]jCKOM H3BEIITajy;

AOIT 4132 = AOII-y 0420 kon. 5 Ounanca crama
KoHTpOIHO IpaBUIIo 3aXTeBa pauyyHCKO Cllarake HCTOBPCHUX M0JlaTaKa IPUKa3aHuX y
pa3nuuuTHM oOpacuuMa y (MHAHCHjCKOM H3BEITa]Y;

AOIT 4138 = AOII-y 0421 kon. 5 Ounanca crama
KoHTpOIHO IpaBUIIo 3aXTeBa pauyyHCKO Cllarake HCTOBPCHUX M0laTaKa IPUKa3aHuX y
pa3nuuuTHM oOpacuuMa y (MHAHCHjCKOM M3BEIITa]Y;

AOII 4077 = AOII-y 1041 xoun. 6 6unanca ycnexa
KOHTpOJIHO MpaBmIIO 3aXTEBa PAuyHCKO Cllarame HCTOBPCHUX I10/IaTaKa IPUKA3aHUX Y
paznmuauTHM obpacuuMa y (GUHAHCHjCKOM H3BEIITa]Y;

AOITI 4105 = AOII-y 1042 xou. 6 6unanca ycrexa
KOHTpOJIHO MPaBHJIO 3aXTeBa PaYyHCKO ClIarambe HCTOBPCHHUX I0JIaTaKa IIPUKa3aHuX y
paznuauTEM obpacuuma y GUHAHCHjCKOM M3BELITA]Y;

AOIT 4091 = AOII-y 1041 xomn. 5 Gunanca ycrnexa
KonTposaHo npaBmio 3axTeBa padyHCKO cllarabe HCTOBPCHHX IOAATaKa IPUKa3aHuX y
paznuIuTHM obpacuuMa y (PUHAHCHjCKOM U3BELITA]Y;

Crom o0pana

Cron obpana

Crom o0pana

Cron obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana

Crom o0pana
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40112 AOII 4118 = AOII-y 1042 xoi. 5 6unanca ycrnexa Crom obpana
KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa PAYyHCKO CIIarambe HCTOBPCHHX IOJaTaka MpUKa3aHuX y

pa3nuuuTHM odpacuuMa y (PMHAHCH]CKOM H3BEIITA]jy;

KomenTap:

OBPA3AILl ,,CTATUCTUYKHA U3BEILTAJ“
Unan 9.
VY ob6paciy ,,CTaTHCTHYKK U3BELITa] BpuIe ce cieaehe padyHCKe U IOTHYKE KOHTPOJIe:

Kontpone nonymenoctu obpacia:

Bp.npasuna KontponHo npasuio CraTyc npaBuia
90001 36up nmoaaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (9001 no 9034) kon. 4 >0 Cromn obpana
Komenrap: CTaTHCTHYKH U3BEIITAj, [T0 IPAaBIIIy, MOpA UMATH HCKa3aHe MoJaTKe 3a TeKyhu

W3BEIITajHU TIEPHO,
90002 36up mogaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (9001 mo 9034) xoi1. 5> 0 Crom obpana

Kowmenrap: CTaTUCTHYKH U3BEIITA], T10 IPABHIY, MOpa UMaTH MCKa3aHe MOAATKe 32 IPETXOAHH
W3BEIITajHU TIEPHO;

PauyHcko - noruuke KoHTpoJIE:

Bp.npasuna Koutponno npasuio CraTyc mpaBuia
90003 AOIT 9009 kom. 4 < AOIT-a 9008 xoi. 4 Crom obpana
90004 AOIT 9009 kom. 5 < AOIT-a 9008 koi. 5 Crom obpana
90005 AOIT 9010 kom. 4 < AOIT-a 9009 ko:. 4 Crom obpana
90006 AOIT 9010 kom. 5 < AOIT-a 9009 xom. 5 Crom obpana
90007 AOII (9013 + 9014 + 9015 + 9016 + 9017) koi. 4 < AOIT-a 9012 kou. 4 Cron obpana
90008 AOITI (9013 +9014 +9015 + 9016 + 9017) xoun. 5 < AOII-a 9012 kou. 5 Crom obpana
90009 AOII 9024 xomx. 4 < AOIT-a 9023 xom. 4 Crom obpana
90010 AOII 9024 komn. 5 < AOIT-a 9023 kom. 5 Crom obpana
90011 AOII (9007 + 9008 + 9012 + 9019 + 9020 + 9021) xomn. 4 < AOII-y 1031 Cron obpana

KoOII. 5 OGuianca ycrexa
90012 AOII (9007 + 9008 + 9012 + 9019 + 9020 + 9021) kon. 5 < AOII-y 1031 Cromn obpana
KoJI. 6 OumaHca ycrexa
90013 AOIT 9011 xomn. 4 = AOII-y 1029 kon. 5 Obunanca ycmexa Cron obpana
Komenrap: ~ KOHTPOJIHO MpaBHIIO 3aXTeBa PAYyHCKO CJIarambe HCTOBPCHHX I0JlaTaKa MPUKa3aHuX y

pa3mmuuTHM oOpacuruMa y (PUHAHCH]CKOM H3BEIITajy

90014 AOIT 9011 komn. 5 = AOII-y 1029 koxn. 6 6Gunanca ycnexa Cron obpana
Komentap:  KOHTpOIHO IpaBHIIO 3aXT€Ba PAuyHCKO ClIarambe HCTOBPCHUX II0JaTaKa MIPHKa3aHUX y
pa3nUUUTHM oOpacuuMa y (pUHAHCH]CKOM M3BEILTAjy

90015 AOII (9027 - 9022) xoxn. 4 = AOII-y 1021 xoux. 5 6mnaHca ycrexa, ako je Cron obpana
AOII 9027 xomn. 4 > AOII-a 9022 xoi. 4
Komenrap:  KOHTpOJIHO NpaBHIIO 3aXTeBa PayyHCKO ClIarambe HCTOBPCHHX IOJaTaKa MPUKa3aHuX y
paznuauTEM obpacuuma y GUHAHCHjCKOM U3BELITA]Y
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90016

90017

90018

90019

90020

90021

90022

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Kowmenrap:

Kowmenrap:

AOITI (9027 - 9022) koi. 5 = AOII-y 1021 ko:x. 6 6unaHca ycnexa, ako je

AOII 9027 xon. 5 > AOII-a 9022 xox. 5

KOHTpoIHO MpaBHIIO 3aXTeBa Pa4yHCKO CIIarambe HCTOBPCHHX IOJaTaKa MPUKa3aHuX y
pa3nuIuTEM obpacuuMa y GUHAHCHjCKOM M3BEIITajy

AOII (9022 - 9027) xoxn. 4 = AOII-y 1022 xo:x. 5 6mnaHca ycrexa, aKo je
AOII 9027 kox. 4 < AOII-a 9022 kou. 4

KOHTpOIHO MpaBHIIO 3aXTeBa Pa4yHCKO CIIarambe HCTOBPCHHX IOJaTaKa MPUKa3aHuX y
paznuIuTEM obpacuuma y GUHAHCHjCKOM H3BEIITA]y

AOITI (9022 - 9027) kox. 5 = AOII-y 1022 ko:x. 6 6uinaHca ycmexa, ako je

AOII 9027 xon. 5 < AOIl-a 9022 xom. 5

KOHTpOIHO MpaBHIIo 3aXTeBa Pa4yHCKO CIIarambe HCTOBPCHHX IOJaTaKa MPUKa3aHuX y
paznuIuTEM obpacuuma y GUHAHCHjCKOM H3BEIITA]y

AOII (9023 + 9025) xom. 4 < AOIT-a 1025 xon. 5 6unanca ycnexa

AOII (9023 + 9025) xon. 5 < AOIT-a 1025 xon. 6 6mnanca ycnexa

AOITI 9026 koi. 4 < AOIT-a 1030 koxn. 5 O6unanca ycrnexa

AOITI 9026 koi. 5 < AOITI-a 1030 kon. 6 Ounanca ycrexa

Ynan 10.

Crom o0pana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom o0pana

Crom obpana

Crom obpana

Crom o0pana

JlaHoM MmoYeTKa IPUMEHE OBHMX MPABHIIA, IPECTajy Aa Baxke [IpaBuiia paqyHCKO-JIOTHYKE KOHTPOJIE (PUHAHCH]CKUX
usBemraja 3a Hapoany 6anky Cp6uje 6p. 01-75/18 ox 19.01.2018. roaune.

Ynan 11.

OBa npaBuiIa NPUMERY]y € Ha H3BEIITaje KOjU CE CacTaBIbajy 3a nmocioBHy 2018. roauny.

Bpoj: 01-72/19

V¥ Beorpany, 21.01.2019.

PETUCTPATOP

Pyxwuna Cramenkosuh c.p.
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